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ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ ΜΕ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ

Ό Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής παραιτήδηκε 
άπό τό άξίωμα τού Αντιδημάρχου 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ
ΑΠΟ1 τον Γ.Γ.Α. κ. Δημήτρη 

Σαρρή στάλθηκε στο Νομάρχη· 
Ηρακλείου το ακόλουθο έγγρα­
φο ι

Κύριιε Νόιμάρχα,
Παρακαλώ να δεχθείτε την πια 

ρσίτησή μου από το· αξίωμα του

4—5—6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
«Η ΓΙΟΡΤΗ 
•ΝΕΟΛΑΙΑΣ 85» 

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δημοτικού Συμβούλου του Δή­
μου· Ηρακλείου, λόγω1 του· ορι­
σμού μου από την Κυβέρνηση 
(ΦΕ.Κ 2ΊΘ)Γ)8^8-85) ως ■ ΓΕΝΙ­
ΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙ­
ΣΜΟΥ του Υφυπουργείου Πολ; 
τισμαύ.

ΓΡΑΜΜΑ
ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ

ΕΞΑΛΛΟΥ α κ. Σαρρής έστειλε 
οτο Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μια

Με την ευκαιρία θα ήθελα 
να μεταφέρετε στο σώμα την 
βαθειά μου· συγκίνηση που ονα 
γκάζομαι να σταματήσω την 
συνεργασία με τους αγαπητούς 
μου συνεργάτες, τον Δήμαρχο· 
•και τους Δημοτικούς Συμβού­
λους με Τους οποίους μαζί τα 
τελευταία τρία χρόνια μόχθησα 
με για την αναβάθμιση τσυ θε

νόλη Καρέλλη το παρακάτω 
γράμμα:

Απευθύνοντας ανοικτή πρόσ 
κληση στη νεολαία για διάλο­
γο αρχίζουν στις 4 Οκτωβρίου 
στο Πάρκο Νεολαίας οι τριήμε 
μες εκδηλώσεις «Γι·ορ-ή Νεο» 
λαίας 85» που διοργανώνει εφέ 
τος στην πόλη μας η- Νίεολαιί 
στίκη οργάνωση- του ΠΑΕΙΟΚ.

Οι εκδηλώσεις που Θα διαρ 
κέσουν μέχρι τις 6 Οκτωβρίου 
•στοχεύουν να προβάλουν μέσα 
από- το πλούσιο1 και ποικίλοι 
τρόγραμμα τό ντόπιο· ερασιτε­
χνικό δυναμικό παρουσιάζοντας 
Θεατρικές παραστάσεις και μου 
σικά συγκροτήματα, εκθέσεις 
ζωγραφικής ή και νέους που α 
σχολούνται με την λογοτεχνία.

Στόχος ακόμα της οργανωτι 
κής ίΕππτροπής των εκδηλώσε­
ων είναι να προβληθούν τα νέα 
δεδομένα· στο χώρο· της σύγ­
χρονης τεχνολογίας των κομ- 
πιούτερς.

Αγαπητέ Μανώλη,
Μ'ε πολλή συγκίνηση σου· ζη 

τώ να δεχθείς την παραίτησή 
μου από την θέση του· αντιδη 
μάρχου, που με είχες τιμητικά ο 
ριίισει.

Η αιτία της παραίτησής μου 
ιείΥαι γνωστή. Ο ορισμός μου α-

σμού της Τοπικής Αυτοδιοίκη· 
σης και την επίλυση των προ· 
προβλημάτων της ιστορικήις 
πόλης μας.

(Παιρακαλώ να μεταφέρετε ε 
πίσης τους χαιρετισμούς μου 
σ' όλους τους εργαζόμενους 
στο Δήμο· Ηρακλείου που συμ 
παραστάθηκαν με τοι. μόχθο

πό την Κυβέρνηση στη θέση του τους στο έργο μας. 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΘΛΗ­
ΤΙΣΜΟΥ.

ιΜί την πεποίθηση ότι έπραξα 
ότι ήταν δυνατόν για να φανώ 
αντάξιος της εμπιστοσύνης που 
έδειξες στο πρόσωπό μου και ό­
τι υπηρέτησα με όλες τις δυνά 
μεις μου τον υπερήφανο λαό του 
Ηρακλείου, από τη θέση του Αν 
τιδημάρχου, αποχωρώ με ήσυχη 
την συνεϊδηισή μου.

Οι εμπειρίες μου από την συ­
νεργασία μας, η μύησή μου στα 
προβλήματα του Λαού και από 
τη θέση του Αντιδημάρχου, νά 
είσαι βέβαιος ότι θια με βοηθή 
σουν στα καινούργια καθήκοντα 
που μου ανέθεσε η Κυβέρνηση 
της ΑΛΛΑΓΗΣ.

ΒΗΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ

Η ανεργία στους νέους με 
άλλα· θέματα που απασχολούν 
την νεολαία μας θα τεθούν για 
συζήτηση στα1 πλαίσια των εκ 
δηλώσεων η προετοιμασία των 
οποίων αρχίζει από τώρα·. Αν

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Σαρρής έστειλε 
στον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου Ηρακλείου, το εξής 
γράμμα:

και ιμέχρις στιγμής 
γίνει γνωστό ποιο

δεν έχειΐ 
στέλεχος

της κύβόρνήσής θα είναι ο κέ 
ντρικός ομιλητής, την τελευ­
ταία μέρα των εκδηλώσεων συ 
•κλίνουσες πληροφορίες θεω­
ρούν πιθανό ομιλητή τον Τ. Υ 
πσυργό Χωροταξίας κ. Αντώνη 
Τρίτση.

ΆνυπόταχνΑς σκέψεις

δύο συλληφθέντες αλλοδαποί, που πλάσσαραν τα πλαστά δολΟι

Ο κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΝΙΣΕ ΧΘΕΣ

Ατενίζουμε τήνΈλλόδα
τοϋ 2.000 χωρίς νικήτες

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ

λάρια. Αριστερά ο Ισπανός Μωχάμεντ Μοχάτμρ και δεξιά ρ Μα­
ροκινός Μωχάμεντ Α. Ντούτσι.

ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΣυνεΑήφβηοαν οί άΑΑοδαποϊ 
μέ τά πΑαοτά δαΛΛάρια

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΣΠΕΙΡΑ
Στα· ίχνη σπείρας διακίνησης 

πλαστών χαρτονοιμισμάτων, βρί 
σκο·νταΊ οι κατοδιωκίτίικές αρχές 
του νομού ιμας μετά τη σύλληψη 
των δύο ατόμων που πλάσισραν 
τα πλαστά ιεκατονταδόλλα ρα

Κύριε Πρόεδρε,
Παρακαλώ να ανακοινώσετε 

στο στόμα του Δημοτικού Συμ 
βουλϊόΰ το αίτημά: μου νά δε 
χθεί την παραίτησή; μού από 
τη θέση του Δημοτικού Συμ­
βούλου, λόγω.· του ορισμού μου 
από την Κυβέρνηση· στη· θέση 
του ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡίΑιΜΜΑΤΕίΑ' 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.

στην αγορά του Ηρακλείου.
Την Παρασκευή Τα ξημερώμα 

τα από άνδρες της Ασφάλειας Η 
ρακλ'έίου συΜέλήφθηθαν οι Μω 
χάμεντ Μσχάταρ 31 χρονών, Ι­
σπανός και Μωχάμεντ Α Ντούτσι 
27 χρονών, Μαροκινός, σαν δρά
στες της διακίνησης των 
ατών δολλαρΐων.

πίλα-

ΠΟΛΥΜΟΡΦΕΣ ΩΡΕΣ!
Είχα καιρό πολύ νσ πσρπατή 

ξω — Μέγάλο· Κάστρο — τους 
δρόμους σου1. Από το Ερημηρή 
•ριό μου κατέβαινα στην πόλη 
γιο· προμήθειες και γύιριζά· αμέ­
σως. Έσμιγα· με τη σιωπή μα πε 
ρισσότερο με της νύχτας τη σιω 
πή, που πάντοτε συνομιλώ μαζί 
της με όποιον καλέσει η φαντα 
σία. Διαλέγεις το πρόσωπο που 
θες, δημιουργείς την ευθεία· κι α­
μέσως παίρνει το μήνυμα. Ετού 
το βέβαιά θα τό κατορθώσεις 
αν αυτόν που καλεϊς είναι δεχτής 
κι ας μην έχει ασχοληθεί με την 
παραψυχολογία. Μυστήριο σ'τά 
θηκε για ένα πρόσωπα. Ενώ το 
έχω γνωρίσει καλά, στάθηκε α­
δύνατο να ζωγραφίσω στο κόλε 
άμα τη μορφή του.

Του Σεπτέβρη οι νύχτες ήταν 
τόσο κάλμες, τόσο· μυστικά σιω 
πηλές, που σε γοήτευαν, θαρ­
ρούσες πως Πάνου στη· σκοτεινά 
■δα τους, άνθρωπος άλλος δεν πα 
τούσε στη γης. Εσύ μονάχα· την 
είχες καταχτήσει. Εόύ κυριαρ­
χούσες κάτου από· την παντοδύ 
ναμη των ουρανών τσυ θεού.

Νόηση: Είσαι θ' πλάστης πλα­
σμάτων. ΧαιΥδεύαντας τη λά­
σπη με τα δυό σου χέρια, τρεμου 
λιάζουν ο·ι· αισθήσεις. Βλέπουν 
το'καμπύλωμα' που μαστόρεψε ο 
γλύπτης και δακρύζουν. ’Ωρα 
γέννας. Ώρ'α αναγέννησης. Την 
ώρα ετούτη ο· μυαλός σου δεν 
•είναι σφαλιχτός στο· καιυικί του. 
'Δέχεται μηνύματα. Εκπέμπει αν 
τι μηνάματα. Συγγένισσα μου

Βαγγέλη Γρατολα
θείς μα προχώρα· συνέχεια. Μη 
γυρεύεις ψυχή μ συ το τέλεμα. 
Δεν είναι μπορετό να μετρήσεις 
πρόμαντεύοντας τη ζωή. Μήν 
αυτσβασανίζεσαι·.

Αυτούς τους ήχους που γροι 
κώ πελαγώνουν το πνεύμα!. Επι 
στρατεύω πάλι τις αισθήσεις. Α­
πό ποιο σημάδι της γης αποη- 
χούν οι προσευχές των απλησία 
στων ονείρων. Ψυχή μου. Σύνα 
ξε της πανώριας μουσικής τους 
λαμπυρούς ήχους. Πεψε μου — 
ψυχή μου — των ήχων τη μο’ρ 
φή κυματιστά και πά^ρτηνε πάλι. 
Τοποθέτησε Την άκρα της μνή­
μης, έκεί που· την είχα· φυλάξει.

Άγριος της καρδιάς μου ο χτύ 
πος τώρα. Πάρα φορτώθηκες καρ 
διά; Βράχος μεταμορφώσου. 
•Μια πεταλίδα τώρα ίσου ρουφάει1 
— βεντούζα — το· αίμα. Την Βλέ 
πω. Το κύμα της φουσκωμένης 
θάλασσας αιώνια· σε χτυπά. Που 
να μετακουνήσει από τα βράχο 
σου η πεταλίδα.

Στάθηκα· στα· χείλια του γκρε 
μνσύ της νύχτας κι· αναστέναξα. 
Πολύμορφη η πικράδα της ομορ 
φιάς σου1, ζωή. Ο μίτος σου κι· 
•αν κοντοφτάνεί' να τελέψει, έχω 
•στα σπλάχνα μου' μίτους πολ­
λούς να κομποδέσω. Καντηλο-

ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΛΑΒΕ 
Ο ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 
ΝΤΙΣΚΟΤΕΚ

Οι αλλοδαποί πήγαν στη ντι 
ιΡκοτέκ τ ο υ Μα νο ύσου· Καπετανά 
κή, 33 χρονών, που βρίσκεται 
•ατά ΜΙάταλλα,

Γύρω στις 1 τα ξημερώματα, 
ο ΜοχάΤαρ, αφού ήπιε αρκετή 
ποσότηΐτα· οινοπνευματωδών πο 
τών, έβγαλε ένα ΤΟΟδόλλαρο να 
πληρώσει. Q ταμίας δεν αντειλή 
•φθηκε αρχικά τίποτα.

Μετά από 30' πήγε ο Ντούτσι 
να πληρώσει κι αυτός με πλαστό 
χαρτονόμισμα των 100 δολλαρί 
ων.

Στο μεταξύ όμως ο Κσπετανά

κης αναΎνώρ'ίσε ότι1 το πρώτο 
χαρτονόμισμα ήταν πλαστό. Ε 
τσι κατάλαβε την απάτη και στη 
δεύτερη περίπτωση.

Τότε κλήθηκε το σατυνομιικό α 
πόσπασμα της περιοχής καθώς 
.κα» η Ασφάλεια Ηρακλείου, η ο­
ποία τους συνέλαβε.

Η ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ
Στη διάρκεια της προανάκρι­

σης που έγινε στο Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου, όπου μεταφέρ 
ιθηκαν, προέκυψε ότι κυκλοφόρη 
•σαν άλλα πέντε πλαστά δολλά- 
ρια το διήμερο 18 κα ι·. 19 Σεπτεμ 
βρίου.

θύιματα των δυο· δραστών εί 
ναι η Γεωργία Μάίριμπα' 33 χρο 
νών ιδιοκτήτης μπαρ, Γεώργιος 
Παχουλάκης, Νικόλαος Μαλιαρά 
ικης και Εμμαν. Σταυρακάκης, ι­
διοκτήτης μπαρ.

ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

ζωή. Σώμα μου. Σε αγαπώ. Ε­
ρημίτη μου. Πάλι θεμέλιο ανοί­
γεις; Πάλι ανασηκώνεις στο φως 
ικι άλλο ναό; Χαρείτε εσείς που 
παρακολουθείτε τον Αλήτη μου 
την Ανάσταση. Τη νύχτα ετού 
τη γεννάω στων στίχων μου τις 
αράδες onoia μορφή πεθύμιησεν 
η σκέψη γιια προσκύνημα. Πώς 
θα την βαφτίσω· ετούτη τη νυ- 
χτοπάρωρη αποσκοτ'εινάδα ! Οι 
σμίλες μου σπιθίζουν τα βουνά 
και σώματα αγγέλων ξεκορμϊ- 
ζουν. Μην επαναστατείς ψυχή 
μου’ γαλήνεψε. Όχι τόσο· μεγάλη 
ένταση χαράς. Η μοίρα σου ψυ 
χή μου είσαι εσύ. Ν' αντιστα-

ΒΕΜΜΑ

tnfL 242880

ΑΘΗΝΑ 2Γ' (ΑΠΕ)·—.
«Ατενίζουμε την Ελλάδα του 

2000 χωρίς νικητές, δίχως νι 
κημένους, με μοναδική πυξίδα 
στο δρόμο· μας την διακήρυξη 
της 3ης του Σεπτέμβρη, που 
είναι πάντα επίκαιρη. ΌΙραματι 
ζάμαστε κα| χτίζουμε το Σοσια 
λισμό, που έχει ως κέντρο βά 
ρους τον άνθρωπο. Μονο· σε αυ 
τό είμαστε στίρατευμένοι, να ο 
πηρετήσουμε τον άνθρωπο».

Αυτά τόνισε, μεταξύ· άλλων 
ο πρωθυπουργός και· Πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ κ. Παπανδρέου μι 
λώντας απόψε στις 8.30 στην 
«Γιορτή Νεολαίας 85» 'μπρο­
στά σε χιλιάδες νέες και νέους 
οι οποίοι είχαν κατακλύσει το- 
Στάδιο· Ειρήνης και Φιλίας και 
τους γύρω χώρους, στο φιάλη 
•ρο. ■

«Η γιορτή νεολαίας είναι έ

χουν κι άλλα θύματα τα οποία 
να μην έχουν αντιληφθεί ακόμα 
την απάτη.

ΕΙΝΑΙ ΣΠΕΙΡΑ;
Από στοιχεία επίσης της προ 

ανάκρισης προκύπτουν ότι οι 
δυο αλλοδαποί, οι οποίοι ήλθαν 
στο Ηράκλειο πριν 5 μέρες, δεν 
δρούσαν μόνοι τους. Είναι πιθα 
νό να είναι μέλη μιας συμμορίας 
που δρα στην Κρήτη και αρχή 
■γός της οποίας φέρεται κάποιος | 
Μαροκινός ονόματι Αλί Μωχά- 
μετ αγνώστων λοιπών στοιχείων

Ο Μωχάμετ είναι πιθανό ακό 
μα να έχει αυτή τη. στιγμή οτην 
κατοχή του με?/άλες ποσότητες 
πλαστών δολλαρΐων και να ετοι 
ιμάζεται να τα διακινήσει και γΓ 
!αυτό το λόγο αναζητείται πον-

Givai πιθανό, όμως, να υπάρ

ΈΠΕΣΕ ΑΠΟ

ΤΗΝ ΤΑΡΑΤΣΑ ΤΗΣ

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

Από· την ταράτσα του στπ·

γράφου, στο Φάληρο σ® κάθε 
γωνιά της Ελληνικής γης σφυ. 
ρηλατούνται ακατάλυτοι, δεσμοί 
μαχόμενης νεολαίας με κοινω 
via.

_ । η γιορτή της Νεολαίας, 
είναι ένας θεσμός που ενώνει 
τη νεολαία. Ένας θεσμός που 
αρνείται το διαχωρισμό των 
νέων σε γαλάζια, πράσινη, κόκ 
κινη γενιά.

_Εμπνευσμένη κα αενωμένη· 
η νεολαία χτίζει την νέα Εν, 
λάίδα, το· όραμα της νέάς_γ« 
νιάς είναι η ίδια η νέα Ελλά 
δα.

_Γιαυτό είναι πάντα επίκαι 
•ρο το μήνυμα «Λαός και νεο 
λαία για μία Ελλάδα! νέα».·

νας θεσμός «πεσήμανε ο πρω­
θυπουργός που ενώνει τη νεο 
λαία. Ένας θεσμός που αρνεί 
ται το διαχωρισμό των νέων 
σε γαλάζια πράσινη και κόκκι 
νη· γενιά».

Στην ομιλία του ο πρωθυπου 
ργός αναφέρθηκε σε όλα τα θέ 
ματα εσωτερικής και ε'ξωτ&ρν· 
κής πολιτικής και έδωσε ιδιαί 
τ®ρη· έμφαση· στα προβλήματα

Λένε ότι «σι νέοι είναι μαζί 
μας» ,τόνισε· ο πρωθυπουργός 
Ναι είναι οι. νέοι μαζί μας. Εί 
ναι μαζί μας, όσοι αισθάνονται 
νέοι, όσοι σκέφτονται τους νέ 
ους.

Τα 4 χρόνια διακυβέρνησης 
από το ίΠίΑΣΟΚ είναι ταυτισμέ

να με ·αγώνε ςγια το λαό, με α 
γώνες με το:;λαό. Ο μεγάλος 
■στόχος της νέας. τετραετίας εί 
νάι να λειτουργήσουν οι θε­
σμοί της συμμετοχής και να 
ασκεί την εξουσία ο λαός. Οι 
θεσμοί αυτοί αφορούν όχι μό 
νο· στο εποικοδόμημα αλλά 
και στη· 'βάση·, στην παραγωγή, 
στην κοινωνία.

— Εννέα χρόνια: γιορτής νε 
λαίας τέσσερα χρόνια κυβέρ­
νησης, 11 Χρόνια ΠΑΣΟΚ εί 
ναι οι όψεις του ίδιουπ αγώνα. 
Θυμίζω είπε ο κ. Παπανδρέου 
ότι' η 3η Σεπτεμβρίου ήταν et 
ναι και θα μείνει για πάντα ε 
πίκαιρη. Αποτελεί την μοναδι 
κή πυξίδα στο δρόμο μας, και 
στι ςνίκες μας. Τις νίκες του 
λαού, , τις νίκες του ΠΑΣΟΚ.

—, Ο Σοσιαλισμός που ορ« 
ματιζόμαστε και χτίζουμε, έχει 
ως κέντρο βάρους τον σνθρω 
πο·. Μόνο σε αυτό είμαστε 
φτρατευμένοιι. Να υπηρετήσου 
με τον άνθριοπο.

και στα καθήκοντα 
γενιάς.

■«Απευθυνόμαστε,

της νέας

σηιμ®νωσ«,
σε όλους τους νέους, αιλλα και 
σε όλους που αισθάνονται νέ­
οι».

Λόγοι και ονΟΛογοι |

ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟ
(Τ’ 'Αγιου Νικήτα)

Σοβαρά τραυματίστηκε χθες 
τα ξημερώματα1 ο Ιωάννης Κο 
πιδάκης, 30 ετών κάτοικος Ηρα 
κλείου, όταν ενώ βάδιζε σε 
δρόμο της πόλης μας έπεσε πά 
νω του δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
που οδηγούσε ο Μαρίνος Καπά 
κης 20 ετών. Ο· Καπάκης έπεσε 
πάνω· στον πεζό όταν ανατρά­
πηκε η· μοτοσυκλέτα· του.
Εξάλλου σοβαρά τραυματίστη 

καν οι Τίτος Σαραντουλάκης | 
19 ετό>ν κάτοικος Τυμπακίου, · 
και Αριστείδης Κύδωνάκης, ε 
τών 45, κάτοικος επίσης Τυμπα 
κίου, όταν η δίκιυκλη ιμοιτοσυ 
κλέτα και το (μοτοποδήλατο 
που οδηγούσαν αντίστοιχα, συ 
γκρούστηκαν στο '67ο χλμ. της 
επαρχιακής οδού Ηρακλείου — 
Αγ. Γολήνης. Ελαφρά ακόμα 
τραυματίστηκ® ο 'Γεώργιος Σά

σβήστης τόσο δυνατός, το φως
που δημισύργηιόα ναι σβήιο'ει —
δεν υπάρχει. Kam sivam η νύχτα 
ισσυ Σεπτέμβρη πόλύ βαθειώ' μσ 
■ανασέρνω1 από τα βύθη — της 
ιμονσξιάς μου τα τραγοόδιια.

.ραντουλάκης π ουεπέβαινε στη

•Βρέθηκα στο· Μεγάλο· Κάστρο 
την ώρα που σκολνούσαν τα παι 
διά. Νέα γενιά. Φύτρα της Κρή 
της θροφαντά. Σ' εσάς ακοιυμπά 
ει το γόητρό της η Κρήτη' η Ελ­
λάδα. Εσείς αναζωντανεύεΤε το 
θρύλλο. Εσείς σηκώνετε την Ι­
στορία τη μελλούμενηι. Είίσα ι— 
Νέα Γενιά — τσ θεμέλιο και οι 
χτίιστες της νέας Πολιτείας. Εί­
σαι· των Ελληνικών Γραμμάτων 
η ανανέωσή·.. Είσαι η συνέχιση 
αγώνων και αγώνων πόνου στης 
ικαθάριας μας φυλής το αμόλευτο 
αίμα. Της ειρήνης το· κάλλος θω 
ρώντας στις μορφές των ωραίων 
ονείρων, ξεστρατίζω του χρό­
νου νοσταλγώντας του θρανίου 
τη δίψα. Γροικώ στων σκολείων 
τις αίθουσες τη φωνή του σο­
φού μου δασκάλου να διδάσκει 
το μάθημα. Κι ο μικρός μαθητής 
μ ενωμένες τις χούφτες στην αγ 
καλιά των δαχτύλων. ρουφού­
σε του· πνευμάτου το λόγο με 
τουσιώνοντας, μόρφωση. Και ή­
ταν η πηγή του πνευμάτου, οι

Συνέχεια στην 4η σελ.

τΐΌύ του στο Μοχό Πίεδιάδος, 
ύψους 5 μέτρων 'έπεσε' η Καλ 
λιόπη Ψυχογίουδάκη 71 χρΚλ 
νων. ενώ άπλωνε τα ρούχα της 
με αποτέλεσμα να τραυματιστεί 
βαριά.

Πέθανε ενιώ ιμεταφερόταν 
στο Βεναζέλειο Νοσοκομείο.

Προανάκριση ενργβί το; Α 
στυνομικό Τμήμα Τάξης Χέρσο 
νήσου.

τού τόσο από την Ασφάλεια ό­
σο κι από τα κατά τόπους Τιμή 
ματα Τάξης, αλλά κι από τις άλ-1 
λες αστυνομικές διευθύνσεις του ι 
•Νομού.

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ
ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ

Οι δυο συλληφθέντες παραπέμ 
πονται σήμερα το· πρωί στον κ. 
(Εισαγγελέα ο οποίος θα τους α- 
παγγείλλει κατηγορίες για κατο 
χή και δισκίνήση κατ' επανάληψη 
πα ρ αχ α ραγμένων ή π λαοτών 
χιαρτονομισμάτων.

Αξίζει· να σημειωθεί ότι η κατη 
γορία αυτή θεωρείται κακούργη 
μα.

Αναφερόμενος ειδικότερα 
στην οικονομική κατάσταση I 
της χώρας ο πρωθυπουργός τό 
νισε ότι «δεν έχουμε την πρό 
θέση να προσφύγουμε στο· Διε 
θνές Νομισματικό Ταμείο» και | 
σημείωσε ότι (αν και) «η π|- 
στοληπτική ικανότητα της χώ­
ρας ·μας είναι πολύ καλή» 'δεν 
δεχόμαστε ως πανάκεια τον ε 
ξωτερικό δανεισμό, γιατί «δεν 
πρόκειται να υποθηκεύσουμε 
την ανεξαρτησία μας».

! Αναλυτικότερα οπρωθυπουργός 
κ. Παπανδρέου στην ομιλία το» 

' ανέφερε, μεταξύ άλλων, .και τα 
«ξής:

- γιορτή νεολαίας συμ-
πληρόινει 9 χρόνια ζωής και 
δημιουργός. Η γιορτή έχει 
καθιερωθεί ως (θεσμός σ® ένα 
δύσκολο αλλά εμπνευσμένο α 
γώνα των νέων για τονι πολιτι 
σ·ιό. Είναι σι^ιιβολικό που δεν 
την ονομάσαμε φεστιβάλ αλλά 
γιορτή. Δεν αντιγράφουμε ξέ­
νες χώρες. Δεν υιοθετούμε ξέ 
να πρότυπα. Από την Ν. Σμύρ 
νη, στη Φιλαδέλφεια, στου Ζω

ΜΙΑ ΠΑΡΕΝΘΕΣΗ θα κάμωμε 
οτ’ Οδοιπορικό μας «2_τον ιοκιο 
της Μαόαρας» για να πούμε τα 
της καθαυτό εορτής, που ήτανε 
άΛΛωστε και η αφορμή για την 
οποίαν είχαμε πάει στ α Σφακια.

Με στοχο λοιπόν την ανσβίω 
ση των ΑυΛή,τικων Αγωνων που 
ετελουντο κάθε χρονο οτο μεγα 
λο και ιστορ.κο πανηγύρι τ Α­
γιου Νίκητα οτο Φραγκοκάστελ 
λο Σφακιων η Ένωοη Σφακια- 
νων του Νομού Ηράκλειου οργα 
νωσε την περασμένη Κυριακή με 
■γαλή Συναςη. Μετά την τελεση 
οε της θείας Λειτουργίας απο 
τον Σεβ. Μητροπολίτη /νόμπης 
και Σφακιων κ. Θεοόωρο μαζί με 
τους Σφακιανούς παπαδες της σε 
ριοχης, άρχισε το πρόγραμμα 
των Αγώνων, με συμμετοχή πολ 
λών νεαρών αθλητών κατα τους 
οποίους εσημειώθησαν αξιόλο­
γες ωτώόσιεις.

Πρ,ν απο την έναρξη των Α­
γώνων, εχατρετηοαν τη Σύναξη, 
ο Νομαρχιακός Σύμβουλος Σφα

μα ϊ νάρει τα πανιά χωρίς να πο 
οιοετ ποτέ. Και συνέχισα: 
Οργή στα ζαρτια, στις αντένες 

μάχη
Στο δ,άκι, μιαν Απόφαση μο­

νάχη, 
άγρυπνη πάντα παραστέκει, 
γραμμένη με βροντή κι αστρο­

πελέκι:
Μ οποίο καιρό και μ' όποια 

κρίση 
πίσω ποτέ να μη γυρίσει. 
Κι ορθο κι αλύγιστο παλεύει 
στο κύμα που ποτέ δεν γαλη­

νεύει.
Γιατί βαρύ κι ατίμητο λογάρι 
τη λευτεριά χει θησαυρό 
•μεοα στ αμπαρι...

ΘΕΩΡΩ ευτύχημα που βρί­
σκομαι σήμερα μαζί σας ·εόώ,

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΑΥΡΙΟ Η ΔΙΚΗ

ΤΟΥ Κ. ΜΠΟΓΗ

Συνεχίζεται αύριο στο Μι­
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα
κλείου η δίκη του 
Μπόζη.

Η δίκη διακόπηκε 
σκευή τσ βράδυ για

‘Κυριάκου

την Παρα 
να προσα

χθούν βιαίως 3 σημαντικοί μά 
ρτυρες, ανάμεσα στους οποίους 
ο ·αρρα'|3ωνιαστικός της δοίλο- 
φονημένης ιερόίδουλης Βαφίλι 
κής Ποτσμιάνου, Αναστάσιος 
Πανταζής, τον οποίο ο Μπόζης 
θεωρεί σαν δολοφόνο.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ 
ΘΑΝΑΤΟΣ

Πέθανε ξαφνικά ενώ βρισκό 
παν στο σπίτι του στη Γέργε 
ρη, ο Ζαχαρίας ‘Κατσαμάνης 50 
ετών.

ιΠροανάκριση για τα αίτια 
του θανάτου του, κάνει το Α 
στυνομικό Τμήμα Τάξης Μοι­
ρών.

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ Κ.Ο.Κ.

Άλλοι επτά οδηγοί συνελή 
φθησαν κατά την έκτακτη εξό 
ρμηση της Τροχαίας την Παρα 
σκευή το βράδυ και σΐάλησαν 
χθες το πρωί στον Εισαγγελέα 
ο οποίος αφού τους απήγγει­
λε κατηγορίες τους άφησε ελεύ 
θερόυς.

Θα δικαστούν σε τακτή δι­
κάσιμο.

ΤΩΡΑ και οτο ΗΡΑΚΑΕΙΟ
Πρωτοπορούμε και οας 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ

παρουοιάζουμε 
της Ευρώπης

nAoyo/
είδη υγιεινής πλακίδια

ΔΑΝΟΣ 
ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ 
LTON ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Παραπέμπεται σήμερα το 
πρωί στον Εισαγγελέα ο πρώ 
ην πλοίαρχος του Δανέζικου 
πλοίου «Ζβενμποργκ Μπε ι », 
Χάνσεν Γκόργκεν ο· οποίος θε 
ωρείται συνεργός για υπεξαίρε 
ση, ενώ κατηγορείται και για 
αυτοδικία.

Όπως είναι γνωστό ο Γκόρ 
γκεν έλυσε τα σκοινιά του πλοί 
ου κι αυτό έφυγε αφήνοντας α 
πλήρωτο το λογαριασμό των 
καυσίμων, στα Καλά Λιμάνια 
όπου πλεύρισε για να ανεφοδια 
στεί.

Από λάθος γράφτηκε στο χθε 
σινό ιμας φύλλο ότι ο Γκόρ­
γκεν απολύθηκε. Το σωστό εί 
ναι ότι τελείωσε η σύμβαση 
του κι είναι σε άδεια.

κίων κ. Σηφης Μανουσέλης, ο 
Πρόεδρος της Κοινΰτητος Για- 
τσιανού, ο Νομάρχης λανων κ. 
Λουκάκης, που θα είναι Ηρακλεί 
ο·υ από μεθαύριο, κι εγώ, που 
μου ανετεθη να εκφωνήσω τον 
πανηγυρικό της ημέρας όπως λέ 
γεται η καθιερωμένη σύντομη ο­
μιλία που προτάσσεται σε τέ­
τοιου είδους εκδηλώσεις — και 
σε άλλες — ίσως γιατί «εν αρχή 
ήν ο λόγος» όπως μας λέει το 
κατά Ιωάννη Ευαγγέλιο της Α- 
ναστάσεως.

Μια περίληψη της ομιλίας μου 
'εκείνης θα δώσω σήμερα με την 
βεβαιότητα ότι θα πάρετε μια 
•ιδέα, έστω αμυδρά, για τον τό 
πο από τα λίγα — τα ελάχιστα 
ψήγματα ιστορίας, τα οποία1 ελ­
λείψει χρόνου και ειδικών γνώ­
σεων ουνέλεξα: Είπα λοιπόν:

στο· πρυμνιο καταρτι του καρα 
βιού, που παίρνει ολητημπορα, 
ολο τον άνεμο, και το κύμα του 
πελάγου, που δεν στάθηκε ποτέ 
φιλικό μαζί του απο τους αρχαι 
ους ώοαμε τους σημερινούς και 
ρους. Μα που κι αυτό δεν μα ι - 
ναριοε και οεν αλλαζε ποτέ την 
πορεία του αλλά πολέμησε κι ό­
ταν ακόμη ξεοκιζε τα πανιά του 
κι απομενε ξυλάρμενο μέσα στο 
τρικυμισμένο πέλαγο της Ιστορί 
ας.

ΚΑΙ ΧΑΙΡΩ που στο σημερινό 
προσκύνημα στον ιστορικό και 
καθαγιασμένο' αυτό από τ αρ­
χαία ως τα σημερινά χρόνια ιερό 
τόπο δεν μετέχουνε μόνο οι ντο 
moi και οι απόδημοι Σφακιανοί, 
αλλά και οι φίλοι τους και οι 
•Κρητικοί γενικώτερα, σαν καλέ 
στικοί σ' ένα Παγκρήτιο Συμπό 
σι ο, στρωμένο με τάβλες ευφιρο 
σύνης, φορτωμένες με το μύρο 
της Ορθοδοξίας και τη χάρη 
και την σντρειά της τοπικής πα 
ρόδοσης.
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ΟΤΑΝ η Ένωση Σφακιανών ( 
του Νομού Ηρακλείου μου ανέθε , 
σε τιμητικά να προλογήσω την 
σημερινή εορταστική εκδήλωση· 
ιμετά την ωραία και γλαφυρή ο­
μιλία· στον ιερό ναό του Αγίου 
Νικήτα του Σεβ. Μητροπολίτου 
της ιστορικής Μητροπόλεως Λά·μ 
πης και Σφακιων κ. Θεσδώρσυ 
■αντιμετώπισα το δίλημμα πώς ν' 
αρχίσω. Και τί πρώτον και τί 
ύστερον ν' αναφέρω1 για την ση 
ιμερινή μεγάλη εορτή, για τον 
τόπο και την ιστορίια του γενι­
κώτερα. Τόσο μάλλον που ο τό 
πος όλος είναι πηγή ιστορίας και 
η κλεψύδρα για την ομιλία είναι· 
αυστηρά περιωρισμένη και· ο 

I χρόνος αφιιερωμένος στ αγωνί- 
ι σματα και στις άλλες ποικίλες εκ 
ι δηλώσεις της ημέρας. Και προτί 

ιμησα, με την άδειά σας ν' αρχί 
ισω μ' ένα στίχο που έγραψα· νέ 
•ος όταν κάποτε βγήκα ψηλά στα 
βουνά της Ίδης και έίδα με δέος 
και περηφάνεια, όπως ο Καζαν 
τζάικης, όπως όλοι που έχουνε 
βγει, σαν ένα μεγάλο καράβι την 
Κρήτη, στη μέση, τσυ πελάγου, 
ν' αρμενίζει αγέρωχη φορτωμένη· 
δόξα και ιστορία.
Γραμπούσα - Κάβο Σίδερο 
καράβι, ορθόπλωρο η Κρήτη 
φρεγάδα τριοκάταρτη στο κύμα. 
Τα Λσσιθιώτίκα βουνά, 
πρυμνιό κατάρτι.
Τα Σφακιανά. πλωριό.
Και pco' στη μέση·, 
στον αφαλό τση Κρήτης, 
τρίτο κατάρτι: Ο Ψηλορείτης.

ΜΕΤΕΧΟΥΝ από σεβασμό 
στην ιστορίια των Σφακίίων 
που είναι Ιστορία' της Κρήτης, 
αλλά και προς στους ίδιους τους 
Σφόκιιανσύς σαν απόδειξη και 
ιμα.ρίτυρϊα ηθικής συμπαράστα­
σης προς την Ένωση Σφακια- 
νών του Νομού Ηρακλείου και 
στους άξιους Κοινοτάρχες της 
ηρωικής Επαρχίας στη λαμπρή 
προσπάθεια που ξεκινούνε σήμε 
ρα της αναβίωσης των παλιών ω 
ραίων και γενναίων εθίμων τα 
onaia συνδέονται και κοσμούν 
την σημερινή εορτή του Αγίου 
Νικήτα.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ που εντάσσεται 
στους ιδρυτικούς σκοπούς της 
'Ενωσης αλλά και στην επιθυμία 
όλων να ξαναγυρίσωμε στις ρί­
ζες μας, και να πάρωμε τα παι 
διά μας να τους δε'ίξωμιε και να 
τα περάσωμε «από τη στράτα 
τώ Μουσούρω» του αθάνατου 
ριζίτικου τραγσυδυού, που την 
περνούσανε οι πρόγονοί μας, 
τραγουδώντας το θάνατο και τη 
Λευτεριά. Να τους δείξωμε τη 
στράτα της τιμής και της πάλη 
κοριός, για να μη χάσουνε το 
σωστό δρόμο και ξεστρατίσου­
νε σε στενά κι αβέβαια μονοπά 
τια που δεν βγάζουνε πουθενά.

Κωστής Φραγκοΰλης.

ΚΑΡΑΒΙ που ταξιδεύει μέσα 
στους αιώνες, μ’ όποιο καιρό, 
μ· όποια φουρτούνα, χωρίς να

ΕΥΓΕΝΕΕ ΔίΙΡΕΕΪ

— Η οικογ. ΝϊΚ. Κατσανείβα 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 ειις μνήμην Τρίτωνα 
Αν&ρεαδάκη για την αναστή- 
ζχοση του Ι,Ν. Αγ, Τίτου.,
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Πουλακάκης του Νι 
κολάου και της Μαρίας το γένος 
Βαλερτζή που γεννήθηκε και· μέ 
νει στο ΗράΛειο κα. η Ελένη 
Λιαβάκη του Εμιμαν. και της Σο 
φίας το γένος Τροχήίδη που γεν 
νήθηκε και μένει στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει- στο Ηράκλειο.

Ο Μηομπαλετάκης Κων)νος 
του Γεωργίου και της Ευαιγγελί 
ας το γένος Καραγιωργάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Μπαρμπακιού Φωτει 
νή του Ευαγγέλου και της Ανεζί 
γης το γένος Μαρκάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο- Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο· Ηρά­
κλειο.

Ο Ζερβάκης Εμμανουήλ του 
Δημητρίου και της Ελένης τΰ γέ 
νος Πατεράικιη που γεννήθηκε j 
στο Αστρίτσι Πεδιάδας κορ κα- ί 
τοιικεϊ στο Ηράκλειο και η Ηλιά ί 
κη Αναστασία του Νικολάου και* 
της Πηνελόπης το γένος Μάρκά 
κη που γεννήθηκε στο Πετροκε 
φάλι κοί κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται· να παντρευτούν Κα» οι 
γάμος θα γίνει στο Πετροκεφάλι.

0 Μαρκάκης Κων)νος ταυ Εμ­
μανουήλ κΐαι της Μαρίας το γέ 
νος Ζερβάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αρ 
μενάκη Ειρήνη του Νικολάου και 
της Μαρίας το γένος Φιλιππίδη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ρόκΑείο.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΒΟΥΡΗΣ
Ειδικός Παθολόγος
Ιατρείο Καλοκαιρινού 

204 έναντι Εθν. Τρακέ- 
ζης.
Τηλ. 222330.

Διημερεύονσες και διαι υκ τερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

22-9-1985
Γαληνός 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
®ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

23-9-1985 
Θερ. ΙΚΑ

Παθ)ικά 
Χ®ιρ)κά 
Ορθ)κά 

Κα·ρ6)κά 
Ουιρ)ικά 

Νει>ρ)κά 
Οφθ)κά

ΚΙΝ^ΜΑΤΟΓΡΑΦ )Ι
Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Μάγκες και μόρτισσες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Απόρρητος φάκελλος - Κόκκινη 
παπαρούνα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Καρχαρίας, αίμα στον ωκεανό
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το ψωνιστήρι
ΑΙΓΛΗ

•Μαφιόζο, λιγούρης και καψού
ρης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Καθ’ ένας με Την τρέλλα του
ΑΜΟΡΙ
Και ο· πρώτος ματάκιας
ΠΑΛΛΑΣ
Το Εξπρές του μεσονυκτίου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η πτώσις της ΡωμαΤκής Αυτο­
κρατορίας
ΟΡΦΕΑΣ
Το ερωτ ικό τρίο·
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι γροθιές χορεύουν σάμπα
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο αετός της Κίνας σαρώνει το
Τέξας
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ξεφάντωμα στο Γκραντ Οτέλ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το πέρασμα στην Ινδία,

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
22-9-1985

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μπουραντά Αμ. οδ. Κυδωνιάς 
(πιο κάτω από τον <0(ΓΕ)
Ανοικτά από 
Νοικοκυράκης 
•σκάλσγιάιννη 
Ανοικτά α»ό

Ο8.(Χ)—24.00
Γεώιργ. Πλ. Δαι

08.00—22.00
Σ.Φ. Κουκουράκη —Νηφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—ι2Ο.3Ο 
Κιούλπαλη Άσπα οδ. Κυρ Λου 
κάρεως
Καφετζάκη Μ. οό. Ισαύρων, 
(παραπλ. γήιπ.. ΟΦβ>

23-9-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Λυδάκης Γεώργ. Πλ. Νικηφ.
Φωκά
Ανοικτά από 
ΑνδιροιΑιδάκη 
δίου
Ανοικτά αιπό

08.00)-a4.0©
Γαρ. Πλ. Αρκά-

08.00—22.00

βερ. 
®ερ. 
Αγ. 
Αγ. 
Αγ. 
Λγ.

ΠΚιΑ
MCA
Γιχόργιος 
Γεώργιος 
Χυράλαμτος 
ΐΦάννης

Χειρ) ικά 
Παθ)κά 
Ορθ)<κά 

Κορι&)κά
Οιυρ)ικά

Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σαλούστρου Ελ. οδ. Στυλ. Για 
μαλάικη
Μ'γάδη — Βλάσση Άννα Λ. 
Θερίσου

ΕψημερεύονΤες γιατροί
Πομποδάκης Ν. Παθ. Χατξηδά 
κηι 7 τηλ. 282720
Κόππολα — Σιτορέγκου Ορ. 
Παιδ. Μιλάτου 29 τηλ. 222478 
Μαυροφόρος Ιωιάν. Καρδ. Ζω 
γράφου 12 τηλ. 283655 
Ορφανός Ιωάν. Μαιευτ. —Γυν, 
Γερωνυμάκη 22 τηλ 284080

Νε«ρ)κά Νέονάκης Ιωάν. Χειρ. ΑνθΡμί 
Ορθ)(κώ I ου, 8 τηλ. 224145.

«ΚΡΟΝΟΣ»ηλ. 283075 ΣΗΜΕΡΑ — Ωρα εναρξεως 6,30 μ.μ.
Συγχρόνως στο Χειμερινό κοί θερινό 

η σούπερ κωμωδία της χρονιάς
ΜΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΜΟΡΤΙΣΣΕΣ

Κατάλληλο, Α Προβολή. ν. Τσούκας, Β. Ασίκη
Ντίνος Ηλιόποολος, Γ. Γκιωνόκης

Με τον Τξων Κάρκο

ΟΛ. >34271

0 ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΞΑΣ 
Τσακι Τσαν

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 8 μ.μ.

ΤΟ ΕΡΩΤΙΚΟ ΤΡΙΟ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ.: 223395

ΑΠΟΡΡΗΤΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΑΠΑΡΟΥΝΑ
Γιούλ Μπρύνερ. Ομάρ Σσρίφ, Μαρτσέλλο Μόστρογιόννη

ΚΑΘ’ ΕΝΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΕΛΛΑ ΤΟΥ 
Σωτήρης Μουστάκας, Νίκος Παπαναστασίου

Γ10 πρώτη φορά οε διπλούς ρόλους το δίδυμο του γέλιου 
και του σαματά, Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ

ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ

.«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠάινάγΙτσα Μαστφπά —Τηλ. ΜΙΜΟ
ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ ΟΤΕΛ

Κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ

Με τον Αλ Πατσίνο

Η ταινία των 11 Οσκαρ 
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

Αλεκ Γκάνες. Βραδυνή παράσταση ώρα 10.

rm «wen
ΜΑΦΙΟΖΟΣ, ΛΙΓΟΥΡΗΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ 

Με τον Αντριάνο Τσελεντύνο

ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ 
Η πολύκροτη δημιουργία του Αλαν ΠάρΚφ με το 
Μπραντ Νταίηβις σε μια συγκλονιστιιΜΙ ερμηγιεία

Στάση Μορινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο BUR) ΤηΛ. *Μ·7> 
Μιά Τιαινίά εκτός συναγωνισμόύ. Ένα εκθοΊίβ^υΤικό «περθέ- 

Η ΠΤΩΣΙΣ ΤΗΣ ΡΩΜΑΤΚΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ
Σοφία Λόρεν

ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΑΤΑΚΙΑΣ 
Με τον «κτύπητο κωμικό Στάθη Ψάλτη,

Mi - - - - - - - - ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ■

Άπό αφορμή μιά εκπομπή

ΜΟΗΙΚΗ Κ1Ι lUPMOIH

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1

1.00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
•2.30 Ελληνική, ταινία
4.00 ΧιλιΟίΠ.οδάραύ'σα
5.00 12ο παγκ. φεστιβάλ Νεο­

λαίας στη Μόσχα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τεξ Αβίειρ ι
7.10· Ταξιδιώτες μέσα στο 

χρόνο
8 .00 Κορώνα - Γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.35 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 ΚΜφιϊκή βραδιά

•ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.1 (5 Δημοτικό τραγούδι
2.45 ,Εδώ θίεσ)·νϊκη
3.15 Η πέτρα· του Μιαρ. Πόλο
3.45 Παιδικό πρόγραμίμα
4.00 Δάση
4.30 Ξένη ταινία
'6.00 Ειδήσεις
6.30 Τιρέχα γύριευε
7.30 Ελληνικός χώρος
8.00 Το μπαρόκ ι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αθήνα πολιτ. πρωτεύόιυίσα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυρί'αική 22-9-85

05.55 
07.15 
10.30;
11.30 
11.45 
1'2.15

Δίκτυο 
θ. ΛειτοαρΥίία;
Δίκτυο
Κρητικό τραγούδια 
Δίικτυο
Ειδήϊσίεις

12.30 Ισως σας ενδιαφέρο'υν
13.(00 Δίικτυο

•wwm ‘4nATF|5P. 
UIMTH1U · ΑΙ«ν·γκ«· 

ΜνχβΗ<ΑΤΗ4 
οβός Αάηκα ϊ

Μ^Ι«Τ4ΜβΗ*< ΤΤΟΟΓΜ·«Ι·ν 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

<»««« H*AiaraY Μ
I · ΝΜμλ«ΙΟΝ . RPHTH4

ΜΠΑΙΝΩ ίσως σε ξένα χωράφια, αλλά δεν υπάρχει περίπτωση... παρεξή­
γησης, γιατί είναι... συγγενικά. Και εξηγούμαι: Στη συνέντευξη που έδωσε 
ο Εργοτέλης στο ξενοδοχείο «Ακτή Ζευς» προσφέρθηκαν εκλεκτά εδέσμα­
τα. Και δεν ήταν μόνο αυτό. Η περιποίηση απο το προσωπικό ήταν υπο- 
όειγματική και σε συνδυασμό με το θαυμάσιο περιβάλλον έκανε την εκεί 
παραμονή όλων ευχάριστη.
Ο ΚΑΙ «φού ο λόγος για 

τη συνέντευξη αυτή οφείλω να 
ομαλσγήβωι ότι ο Εργοτέί.ης 
έχει αναπτύξει άριστα τις Δημό 
σιες σχέσεις σε σ ημείο μάλιστα 
που -υπερτερεί ακόμη και την 
HAE. Ένα ,μεγάλο ποσοστό 
της επιτυχίας αυτής των κιτρι 
νάμαιυρων οφείλεται αναμφισβή 
τητα στον υπεύθυνο του Γρα­
φείου Δημοσίων Σχέσεων κ, 
jMdw ίΝικηφοράκη, ο φ»ίος 
καθημερινά δίνει εξετάσεις στο,’ 
τομ-έα του και παίρνει άριστα.

• ΤΟ προσεχές Σάββατο 
28 Σεπτέμβρη θ' tt/.λάξει 
η ώρα. Θα περάσαμε από 
την θερινή, στη χειμερινή. 
ΣΤις 4 το πρωί 'θα γύρισα· 
με μια ώρα πίσω τα ρολό

γ|α μας που θα δείχνουν 3. Κα 
λό Χειμώνα!

• ΑΠΟ σήμερα Κυριακή 22 
μέχρι και την Τετάρτη 25 Σε 
πτέμβρη επαναλαμβάνεται από 
το ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ στο «η 
ποθέατρο «Καζαντζιάκη» η κω 
μωδία του Μολιέρου «ιΓιώιργ,ης 
Νταντέν» που σημείωσε ίδιαΐτε 
ρη επιτυχία το περασμένο Σάβ 
ιβατο 14 Σεπτεμβρίου (1200 θε 
ατές) στο κηποθέατρο «Ν. ϊία 
ζαντζάκης». Οι παραστάσεις αν 
Τές ολοκληρώνουν το εφετεινό 
πρόγραμμα του ΟΡΙΑΚΟΥ που 
Κάλυψε πενήντα πόλεις κα| χω 
ριά της Κρήτης με μέσο όρο 
500 θεατές κατά παράσταση. 
Το έργο αναφέρεται στα «συ 
ξυγίικά βάσανα·» του ίδιου του 
ποιητή που έζησε τον ΙΖ' «ιώ 
να, λειτουργεί όμως με μια κα 
ταπληκτική αμεσότητα· που ενα 
ιρμονίζεται άμεσα με τη σύγχρο 
νη ευαισθησία. Τσ χιούμορ του, 
άλλοτε σκεπτικά καυστικό· και 
άλλοτε αυθόρμητα απλό εξα- 
κΑραλίζει μια ισορρκφία ΙιΛιμό, 
σφαίρας ^ου Ιπρόβληιματίζει 
χωρίς να αγχώνει και διασκε 
δάζει χωρίς να αποπροσανατο

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Τραγουδούν:

ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ — ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ

ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
Ιον) ΘΕΡΙΣΣΟΣ Κονδυλάκη και Υψηλάντη 22 

γωνία, κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου.

Τηλ. 242415
2ον) ΠΟΡΟΣ - έναντι χειμ. Κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ»

Οδός Δαβάκη 6 — Τηλ. 281585

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για τη νέα σχολική περίοδο 

άρχισαν και συνεχίζονται.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

Εγγραφές κάθε μέρα 9—12 και 5—8.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ 
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ 

ΚΕΝΙΤΕΧ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες, από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
2. Δεν αλλοιώνεται.
3. Δεν είναι ταξικό_  

,μεία κ.λ.π.
4. Είναι αδιάβροχο
5. Είναι άφλεκτο.
6. Έχει η.χο,μονωτικιές
7. Έχει καταπληκτική 

νειες, νέες ή παλιές.

σχολεία, κινηματογράφοι, νοσοκο-

και θερμομονωτικές ιδιότητες, 
πρώσφηση σε κάθε είδους επιφά-

8. Καλύπτει μικροιελαττώιματα των τοίχων.
9. Τοποθετείται ανάγλυφο· (σαγρέ), σε 312 γοητευτικιές α­

ποχρώσεις.
10. Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα 

συνεργεία.
^χετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδίζουν τα χρώματα;
θελετε μια διακοσμητική, αλλά και αδιάβροχη επιφάνεια; 

αρε ηκατε τις επισκευές και ηα βαψίματά κάθε λίγο;
Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε τσ ΚΕΝΙΤΕΧ.

Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ. 
ΡΩΤΗΣΤΕ τι εγγύ'ηση σας δίνουν και μετά αποφασίσΤε, 
τί είδους βάψΐίμιο θέλι&τε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:

Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.
Iνατού 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΤηΑ. 24.29.52, 23.57.67.

ΜΟΝΟ Σ’ ΑΥΤΟΝ
Σαν περπατης στη σκοτεινιά, στην παγωνιά, στο κρύο, 
μέ μόνη συλλογή για ν' αύρης φως κα» ζεστασιά, μπροστά 
■σου ξάφνου θε να δης, ζεστή φιλόξενη και φωτεινή γωνιά. 
Είν' ο Πανάγαθος θεός που σούφιερε βοήθεια παρηγοριά.

Έρημος ναυαγός, αν σε φουρτουνιασμένο πέλαγος παλευης. 
ένα σανίδι μες τα χέρ'ΐα σου θόρθή, σώσιμό για να σου φέρει 
που γυρεύεις. Είν' ο θεός που πρέπει να λάτρεύης.

Όταν στη φτώχεια και στον πόνο θα βρεθείς, 
στο- δρόμο·, μοναχός μ απόγνωση σαλεύεις, 
βοτάνι και βοήθεια θα βρης, 
μόνο σ' Αυτόν που. πρέπει ναι πιστεύης.

Σαν χάσης, ότ' ακριβό, χες, στη ζωή, 
ικα» σαν χαμένος μες τους δρόμους τριγυρίζεις, 
μόνο ο θεός μπορεί ναι σου βρεθή, 
σ' Αυτόν κάθε σ’ ελπίδα να στηρίξιης.

Ηράκλειον 15-9-85
Αννα Παπαδοπούλου

λίζει τον σημερινό θεατή.. Στν 
«Γΐ'ώρτγη Νταντέν» παίζουν με 
τη σειρά maty εμφανίζονται στη 
σκηνή, ο Νίκος Τυριτίδης (ίΓιώ 
ργης Νταντέν) η Νίκη Βαρβά

κη (Αγγελική) 
Μπίρας (Κος

ο ιΓΐ'άιννης
Σστιανβίλ) η

Χθες το μεσημέρι στην ΕΡΤ 
2 άκουσα την εκπομπή ΣΥΝ­
ΘΕΤΕΣ ΧΩΡΙΕ ΔΙΠΛΩΜΑ, ή 
ταυ προσκεκλημμένοι συνθέτες 
και τραγουδιστές παραδοσιακοί 
στο δημοτικό μας τραγούδι. 
Ακούστηκαν πολλές και διάφο 
ρες απόψεις γύρω από την μου 
σικήι και την παράδοση. Εμένα 
πάντως η εκπομπή aurirf μου ά 
ρεσε πολύ γιατί κάποτε στο 
ραδιόφωνο πρέπει να κάνομε 
πολλές τέτοιες εκπομπές— να 
μάθει ο κόσμος που πραγματικά 
αισθάνεται και γλεντά με την 
παραδοσιακή μουσική πως πρέ 
πει να μεϊνωμε σ αυτήι και1 
μόνο. Ενας απόαυτοϋς είπε πως 
σαν χάσει ο λαός την παράδο 
σή του είναι σαν να χάσει το 
ιμνημονικό του — αυτό είναι 
γεγονός και πολύ σωστό. Η 
καταγωγή, η μουσική, η παρά 
δόση, οι τρόποι, και τα έθιμα 
παρουσιάζουν τον κάθε άνθρω 
πο. Αν γνωρίσωμε στο εξώτε 

, ρικό έναν Ελληνα και τον ρω 
τήσωμε από που κατάγεσαι 
(δηλαδή από ποιο μέρος της 
Ελλάδος) αυτός θα μας πει για 
να τον πιστέψωμε όμως θα 
τον βάλομε να μας τραγούδι 
σέι, να μαςχορέψει, και να μας 
παρουσιάσει ορισμένα έθιμα 
του δικού του τόπου—έτσι θα' 
γίνει πίστη ότι κατάγεται από 
το μέρος που δήλωσε.

Οι συνθέτες λοιπόν αυτοί χω 
ρίς δίπλωμα συνεχίζουν σωστά 
τη μουσική και παράλληλα· και . 
την παράδοση, ,σε χορούς και 
γλέντια — σ αυτούς χρωστάει 
πολλά η πατρίδα μας αυτοί εί

ναι τα πραγματικά ταλέντα _ 
ας σταθούμε όλοι μας δίπλα 
τρυς, να τους καμαρώσωμε και 
να τους υποσχεθσύμε πως εμείς 
θα γλεντούμε με τη δικήτους 
νέα μα παραδοσιακή' μουσική, 
και τραγούδια. Για μένα, το ο 
ρμάδιο Υπουργείο έπρεπε τους 
συνθέτες που βγάζουν παραδο­
σιακή, μουσική σωστή και οχι 
παραποιημένη, να τους τιμά ό 
χι μόνο με διπλώματα, αλλά 
και με χρήματα. Αυτοί οι αθό 
ρυβοι άνθρωποι σε όλη την Ελ 
λάδα ξαναζωντανεύουν το Ελ­
ληνικό χρώα και οι νέοι μας ου 

; νεχίζουν και ακολουθούν. Σή 
μέρα βρήκα την ευκαιρία· να 
γράψω αυτά που από-τόσα' χρό 
νια ήθελα, και να ικανοποιήσω 
πολλούς φίλους της δικής μΟς 
Κρητικής μουσικής που μου κά 
νουν παράπονα για ορισμένους 
καλλιτέχνες μας (ότι η μούσι 
κή τους είναι παραποιημένη). 
Μουσική μη παραδοσιακή ελ 
ληνική δεν έπρεπε να 'βγαίνει, 
σε δίσκους και κασσέτες—Ας 
ελπίσομε πως κάποτε ’θα γίνει 
και αυτό έργο.

Δεν ιμας χρειάζονται λοιπόν 
διπλώματα — θέλομε συνθέτες 
ταλέντα, παραδοσιακά. Συγχαρ- 
τηρια από μένα' στους ανθ,ρώ 
πους που έκαμαν την εκπομπή: 
αυτή —και να ιμας παρουσία' 
ζουν συνθέτες χωρίς δίπλωμα 
•από όλη την Ελλάδα’. Κάποτε 
θά έχομε και δικούς μας από 
την Κρήτη —το εύχομαι και 
γρήγορα.

Ηράκλειο 20.9.1985
ΚΩΣΤ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΌΣ

‘κ.
Γ.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
22-9-1985 

Λίημερύοντα
Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα
Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων

Αν. Βογιατζ'άκης Λ. 62 Μαριτύ 
ρων
Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Μ. Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Γ. Ρόυσάκης Λ. ΕΙΘν. Αντίστα 
σης
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. Θερίσου 
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστα. 
σίου
Μιχ. Βασιλάκης Γάζι 

Δ^ανοκτερύοντα
I. Κοπνδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμκλος Λ. Πλαστήρα
Π. Χβιμωνίτης Λ. Παπαναστα 
σίου.

Μάίρη Βοστάναζή (κα we Σοτα 
νίβιλ) ο· Στέλιος Φοοκίάκης 
(Κλ&ιτόδωρσα) και η Τόνια 
Κάλοχρισίτιανάκηι (Κληιμεντί- 
νη).,

• Κ ΑΠΟΙΙίΕ έγραψα ότιι 
το Υπουργείο Παιδείας ι- 
δρύει Σχολεία...φαντάσμα­
τα. Τώρα είμαι υποχρβωμέ 
νος να το επαναλάβω, αμ 
φού ιδρύονται στα...χαρτιά 
Σχολεία, χωρίς να υπάρ­
χουν κτίρια. Κάποτε, ό­
μως, πρέπει να σταματή- 
σ®ι αυτό.

• 'ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

ΡΩΤΑ ένας τον φίλο του:
—Τί θα πεις όταν δ®ις ένα 

τσιγγάνο· στο φεγγάρι;

—Απλούστατσ όΤι η, Ντά- 
τσουν έβγαλε.. .διαστημόπλοιο.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Αριθμός 246

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜϋΥ ΚΙΝΗΤΟΝ

23-9-1985
Γ. ΤροολινόςΑ. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσιού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
22-9-1985

Αφοί Θεμελή Λ. Κνωσού
Γ. Κάργατζης λ. Χρυσοστό­
μου

23-9-1985
Γ. Πετράκης Λ. ΤΙλάστήρα 
Μ, Σκαιρπαθιωτάκης «δ. Ολυ­
μπου (Πατελλες).

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30 —1,30· και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
ίημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε σήμερα· Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ; στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Αμουργέλλεζ Μονοφατσίοσ, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου' μας συζΰ 
•γσυ, Πατέρα και παππού

ΓΑΒΡΙΗΛ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύξυγος: ΕυαγγεΛί,α Συμεωνίδη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευθυμία Κρουσσανιωτάκη, Δημή 
τρης και Ελένη Τσιμπούρη. Βασίλης και Μαλάμω Συμεωνί 
δη, Ελευθερία Συμιεωνίδη.
Οι εγγονοί, οτ λοιποί συγγενείς.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΝΑΤΑΣΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Αλεξ. Ραυτοπούλου 6, Μασταμπάς

(Στάση Γεφυράκι)
Εγγραφές καθημερινά 10—1 π.μ. και 5—8 μψ.

Τηλ. 235-564

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περι­
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 
της τιμής των 15.000.

'Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν είξασφαλί 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10.000 δρχ. με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305 , 282209, 242994.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI μλιρη ιηληκη
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλίς οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. 

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

Ο παρ άτω Πρωταδικείωι Η 
•ρακλείου Κρήτης Δικαστικός Ε 
πιμελητής Γεώργιος Στ. Νταού 
της, κάτοικος Ηρακλείου (Πα 
παλεξάνδρου 16) τη,λ 242(661

Ληλοποιώ
Οτι την εικοστήν εννάπην 

(29ην) του μηνάς Σέπτεμβρίου 
του έτους 1985 ημέραν Κυρία' 
κήν και από ώρας 10ης πρωί 
νής έως 12ης μεσημβρινής της 
ιδίας ημέρας ενώπιον του Συιμ· 
βολαιογράφου Ηρακλείου κ. Μι 
χαήλ Αλ. Ελιηώτη ή: του νομί 
μου αυτό· ύαναπληρ·ωτού και 
εις το ενταύθα και επί της ο­
δού Δαιδάλου αρ. 37 κείμενον 
δημόσιον γραφείον του τη επι 
σπεώσει της εν Ηρακλείω εδρευ 
ούσης (Ευαγγελίστριας 36) ο 
μορρύθμου εταιρείας υπό την ε 
πωνυμίαν «Ουάγ. Μαραγκάκης 
—Νικ .Χαριτάκης Ο.Ε.» νομί- 
μως εκπροσοχιουμένης θέλει ε 
κτεθούν εις δημόσιον αναγικχχ- 
στικόν πλειστηριασμόν τα κά 
τωθι αναφερόμενα και περιγρα 
φόμενα κινητά είδη ιδιοκτήσίας 
του οφειλέΤιΟυ Αντωνίου Γεωρ 
γιου Βαρδάκη, κατοίκου Ηρα­
κλείου Τσόντου Βάρδο 23 Ήτοι 
1) Μια ασπρόμα υρη συσκευή τη 
λεοράσιεως μεταχειρισμένη αλ?.' 
εις αρίστη κατάστασιν ευρισκο 
μόνην εργοστασίου κατασκευ 
ής CENTURY, μεθ' όλων των 
προς καλήν λειτουργία νεξαρτη 
μάτων και, παρακρλουθη,μάτων 
αυτής εκτιμηθείσης αξίας δρχ. 
(30.000). 2) 'Εν ηλεκτρικόν ψ·υ 
γείον εργοστασίου κατασκαής 
ELCO μεταχειρισμένον αλλ' 
εις καλήν κατάστασιν ευρισκό 
μενον μεθ όλων των προς κα 
λήν λειτουργίαν εξαιρτηιμάτων 
ικαι παρακοΛουβημάτωνι αυτού 
εκτιμηθείσης αξίας (20.000) 6ρ 
3) Εν ηλεκτρικόν πλυντήραον 
(ενδυμάτων) εργοστασίου κα-
τασκευής ESCIMO, μεταχειρι- 
σμένον άλλ' εις αρίστην καπά 
στάσιν ευρισκόμενον μεθ' ό­
λων των προς καλήν λειτουργι 
αν εξαρτημάτων και παρακο­
λουθημάτων αυτού, εκτιμηθεί- 
σης αξίας (50.000)δρχ. και *4) 
Μια· ηλεκτρική, κουζίνα, εργο­
στασίου κατασκευής ΠΙΤΣΟΣ, 
μεταχειρισμίινη αλλ εις αρίστη 
κατάστασιν ευρισκόμενον, μεθ' 
όλων των προς καλήν λειτουρ 
γίαν εξαρτημάτων και παρακο 
λουθημάτων αυτής εκτιμηθεί- 
σης αξίας (40.000) δρχ.

Τα ως άνω αναφερόμενα και 
περιγραφόμενα κινητά κατε- 
σχέθησαΐ’ αναγκαστικώς υπ' e 
μου του ιδίαν ως άνω< δικαστι 
κου επιμελητού ως τούτο εμ- 
φαίνηται εκ της υπ’ αριθ. 244 
) 11-9-1985 Εκθέσεως μου Kara 
σχέσεοις Κινητώι· ήτις επειβλή 
ιθη δυνάμει και προς εκτέλβσιν 
της υπ' αριθ. 679)1985 διατα-

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΙΙΩΙΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. · Χειρουργός
Διευθυντής Α' Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—θα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

γής πληρωμής του Ειρηνοδ. Η 
ρακλείου νομίμως περιβιειβλημέ 
νης τον εκτεύ^εστήριον τύπον α 
ντίγραφον δε ταύτη ςμετά παρά 
πόδας τούτου υπό χρονολογίαν 
29-5-19'85 επιταγής επεδόθη 
προς το ν ως άνω οκρρνλέτην, δΓ 
ής επετάγη ούτος όπως καταιβά 
λη εις την ως άνω· επνσπεύδου
σα τα εν τη επιταγή της ταυ
τη αναφερόμενα χρηματικά mo 
αά ήτοι εν συνόλω δρχ. (121. 
500) νομιμοτόκως μέχρις εξό 
φλήσεως (αριθ. εκθέσεως επι 
δόσεως 3542)1985 εμού του ι 
δίου δικ. επιμελητού)..

Τιμή, πρώτης προσφοράς κα· 
τά την ημέραν του πλειστηρια 
σ,μορ και δια την έναρξιν αυτού 
ορίζεται το ήμισυ της εκτιμη- 
θείσης αξίας ενός έκαστου εκ
των ο>ς άνω κατασχβθέντων 
νητίών.

κι

Ο πλβιστηριασμός ούτρς γε 
ΐ’ήσεται τσις μετρητοιίς η δε κα 
τακύρωσις εις τον προσφέρον 
τα την μεγαλυτέραν τιμήν α 
φού προηγουμένως τρεις φορές 
γίνει πρόσκλησις προς πλειο­
δοσίαν. Το φερέγγυον των πλ·ε| 
όδοτών είναι της απολύτου κρί 
σεως του ως άνω επί του πλει
στηριασμού υπαλλήλου, 
ται δε οϋτος να· 
ση παρ' έκαστου

δύνα- 
ζητή· 

τούτων
την καταιβολήν αναλόγου εγγυ 
ήσεως. Ο τελευταίος υπερθεμα- 
τιστής υποχρεούται να καταβά 
λη εις τον επί του πλειστηρια 
σμού υπάλληλόν ολόκληρον 
το εκπλει στη ρίασμα εις μετρη 
τά μετά των δικαιωμάτων του 
Τ.Σ. Νομικών και του κήρυκος 
άλλως γίνεται εις βάρος του α 
ναπλειστηριασμός εντός της νο 
μίιμΟυ προθεσμίας, κατά τα λοι 
πΥι εφαρμόζονται αι διατάξεις 
του Κόώικος Πολιτικής Δ·|κο 
νομίάς

Αντίγραφα του παρόντος προ 
γράμματος εντέλλεται αρμόδιος 
δικ. επιμελητής όπως επιβίωση 
προ ςτον ως άνω οφειλέτην — 
φύλακα κα ιμεσεγΓ/υούιχον Αντ. 
Βαρβάκη, κάτοικον Ηρακλείου, 
προς τον κ. Ειρηνοδίκην Ηρα 
•κλείου προς τους κ.κ Διεθυντάς 
ΙΚΑ. ΤΗΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου, 
Αι και Β’ Διημ. Ταμ. Ηρακλεί 
ου, επίσης δε όπως προιβήι ε|ς 
πας εκ του νόμου προβ'λεπομέ 
νας τοιχοκολλήσεις. Ωσαύτως 
εντέλλεται αρμόδιος δικ. επιμε 
λητής όπως προβή εις την δη· 
μοσίευσιν του παρόντος προ· 
γράμματος, την προηγουμένην 
Κυριακήν απ' «κείνην του 
πλειστηριασμού εις την ενταύθα 
εκδιδοιφνην ημερησίως ήφημ« 
ρίδα «ΠΑΤΡΙΣ».

Ωσαύτως εντέλλεται ο ως ά
νω οφειλέτης, ως φύλφξ και 
ιμ εσεγγιχιύχος όπως προσκόμιση 
τα κβτασχεθέντα εις τον τόπον 
του πλειστηριασμού, κατά την 
ως άνω· ημερόχρσνολογίσν, ημί 
σειαν ώραν προ της ενάρξεο>ς 
τούτου ,άλλως ούτος θέλβι υόο 
στεί τας νομίμους σύνεΛείας 
(άρθρ. 177 Κώδ. Ποιί’ϊκής Δι 
κονδμίάς).

Ι3φ' d> συνετάγη το παρόν 
πρόγραμμα εν τω γραφείω μου 
σήμερον την Ιθην Σεπτεμβρίου 
υπεγρώρη νομίμως.

Ο επί της εκτελέσεως 
δικ. επιμελητής

Γεώργιος Σ. Νταούτης

ΠΟΡΠΗΣ ΝΤΑΝΤΕΝ
Ο ΚΕΡΑΤΑΣ ΣΥΖΥΓΟΣ

Μια κωμωδία του Μολιέρου

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 Σεπτέμβρη μέχρι 
ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Σεπτέμβρη, ΩΡΑ 9 μ.μ. 
ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΚΗΠΟ ΘΕΑΤΡΟ (ΟΑΣΗ)

ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
Εισιτήρια προπωλούνται: Στα ταμεία Πλατείας 
Κσρνάρου και στη Γραμματεία της Σχολής θεά­
τρου, 11—2 πρωί και 6—8 το βράδυ, τηλ. 286512
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ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Δημ- Μέγαρο — Πλ. Δασκαλογιάννη 
3ος Οροφος, Αίθουσα 16
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Επτά χρόνια αφιερωμένα στην αισθητική αγω­

γή των παιδιών του Νομού Ηρακλείου.

Για ν’ αγαπήσουν τα παιδιά μας τις Καλές Τέ- 
χνες-

Για να νοιωσουν τη χαρα της δημιουργίας.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ και συνάντηση γνωριμίας:

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ή ΠΕΜΠΤΗ 26
ή ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

από 5—7 το απόγευμα.
Το φετεινσ μας έργο αρχίζει 

την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 1985,

■

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιυπόγειος 
με δυο εισόδους—αυλή επί της 
Όδού Ακαδημίας και ΕΟΚ 76 
τ.μ.. Τιμή ευκαιρίας 2.900.000 
δρχ. Τηλ. 280120—233686.

(Π73Ι9) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ A U FOB I AN CHI
Al l 2 ELEGAN μονΤ. 79 
57..000 χλμ. δρχ. 470.000. 
280120.

1(11738)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2'26

με
Τηλ

1—5 
τ.μ.

στην οδό Ιερολοχιτών 120 (Μά 
σταμπά). Πληροφ. τηλ. 236459

(Π736) 1—5

« ■ Η ■

■ a

ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!
Αζαρίας Μαδανιάν 
Αφροδίτη Δασκαλάκη 
Γεωργιανό Μαδανιάν

■■■■■««■■«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

Από την Εταιρεία PHILIPP HOLZMANN Α.Ε.
ή Γενικοί ΕρΥολήπτιες και για το εργοτάξιό της
< J στο Ηρίάκλειο Κρήτης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. Γραφομηχανής και 
ΤΕΛΕΞ. Γνώση και τής Γερμανικής γλώσσας θα ληφθεϊ υπό­
ψη. Αποστείλατε βιογοαφ.κό σημείωμα στην Αγγλική στην 
διεύθυνση:

PHILIPP HOLZMAN
Ανάδοχο Παν)κού ΝΌσοκομείου Ηρακλείου
Ταχ. θυρίδα 1422, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

Πληροφορίες κ. WEB.EP Τηλ. 081)285835, ή 242224.

',w 33Ε· —>· Τ*· »·
ροφ.

(Π706) 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί

λόγω διά/<υσης: α) Συντή

φείορ και 285375. 
(Π699) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11. στρ.

ρηση ανοικτού τύπου μ® ιμΗΧά 
νή 3)4 COPELAiNT. β) Κατά ; ι
ψύξη Βουτά 2,5 μέτρων με μη 

COPELAiNT.χανη 1 
Πληροφ. 
Βαισ|/«άκη

(Π705)

ίππου 
τηλ. 0897-31647 κ
Σ’ταλίδα.

ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ 200
1—5

Μετοχές
των Μννωτκών Γραμμών προς
3000 όρχ. η
222533 ώρες

(Π686) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μία. Πληροφ. 
1—5 μ.μ.

οικόπεδο 150

τηΛ.

οτην θέση ΦΟιΙΝίίΚίΑ. Είναι
περιτοιχισμένο με μπετόν και 
περίλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367 , 284920, 
230821.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα 
λίιδα κτήμα κατάλληλο για του 
ριστική εκμετάλευση. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις στο 
τηλ/ 212303 ωρα 3—4.JU μ.μ.

(Π701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GS SSOE 5,5 κυβικά. Πληροφ. 
τηλ. 230237.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ ®πί πτυχίω Μαθη 
ματικοή πσρσδϊδΒΐ ιδιοίτ&ρσ 
μαθήιμαία σε μαθητές Γνμνασί 
Οιυ— Λυκείου. Τιμές φοιτητ.ι- 
•κές, σωστή εργασία. Πληροφ. 
τηλ. 230452 από 9 π,μ.^2 μ.μ. 
και 238510 από 2^7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(11640) 1—10

(Μ271) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Π.696) 1—12
ΜΕΓΆΙΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου δίπλα σε σχολείο λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. Τη

ΕΥΚΑΙΡΙΑ και Ύΐα ναυτικούς. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στεγνωκαθαριστή- 
ριο με σίγουρη πελατεία μονά 
δικό στη νπεριοχή. Τηλ. 233-
890—243518. 

(Π700) 1—5
χέφ. 243518. 

(Π659) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από καθηγητή γκα 
ρσονιέρα ή δυάρι μικρό για ι. 
νοικίαση. Περιοχές κέντρο, Κα 
μαράκι, Θέρισο, Καμίνια. Τηλ 
283111. .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δω 
ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
μαλάκη κατάλληλο και για ε 
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 236341 ή 233366.

(Π737) 1—42
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στ,ραντζα 
ριστά διαφόρων δΐιαστάσεων, 
κατάλληλα για οτιδήποτε. Κα 
ιθώς και εμπόρευμα τουριστι­
κών ειδών, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288955.

(Π740) 1—10

με 1 δωμάτιο οδός Μ. Αλεξάν 
δρου 35 (Μασταμπάς). Πλη 
ροφ. τηλ. 236694—233891.

(11685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 σπέσι­
αλ σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
καλή. Τηλ. 284246.

(Π674) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο παντοπω­
λείου σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ .τηλ. 224913.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριαμισάρι διαμέ­
ρισμα 120 τ.μ. δια,μπερές 3ος 
όροφος περιοχή Ν. Στάδιο. 
Πληροφ. τηλ. 741256 8—,11 μ.μ 

(11669) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φαλξ Βά 
γκεν μοντ. 81 εμπορικό. Τιμή 
λογική. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 791311 από 8—
1 και 4—8.30 μ.μ. 

(Π694) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός, εκτός και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κατα­
στήματος καφενείου ζαχαροπλα 
στείου (πλήρης εξοπλισμός). 
Πληροφ1. τηλ. 791541 κ. Λουκά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1η Ο­
κτωβρίου στο κέντρο της πό 
ίλης στην οιδό Μοναφατσίου 
(Πλ. Αρκαδιου) στην τέως κλι 
'^ικ-ή ■.«Μέγαλόχαρη»; 1) Ένα 
κατάστημα περίπου 15 τ.μ. 2) 
Δυο γκάρσονιέρες. Πληροφ. τη 
λέφ.. 222550 και 285853.

(Ε419) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι πιο πάνω από την εκκλησία 
της Αγ. Αικατερίνης κατάλλη 
λοι και για επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 287170—289838.

(Ε417) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από' 15—49 
ετών να γνωρίζει απόι μαφίες 
αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλέφ. 
234568 από 8—4 μ.μ.

(Ζ6Ο3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πεί­
ρα και αρκετή προϋπηρεσία. Ε 
πίσης να έχει υπεύθυνότητα. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
,ροιφ. Γιαμαλάκη 19 Καμαράκι 
ώρες 9—10 πρωί και 1—2 με 
σημέρι.

<Ζ604) 1—3'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για επισκευές οικιακών συσκευ 
ών (ψυγεία ,κουζίνες, πλυνΐή 
ρ|α), Εργασία μόνιμη. Μισθός · 
ικανοποιητικός. Πληροφ.. τηλ.

ε (H695) 1—5
ντός ζώνης και διαμερίσματα.

(Π681) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ημιΓα'πό 
γειο εις πράΜομιΐούχον πε 
ριοιχήν Αιιμίλιοιυ, με κου­
ζίνα, λουτρό, αποθήκη 
μεγάλη κατ είσοδο ανεξάρ 
τητηι. Πληροφ. τηλ. 222- 
533 από ώρες 1—4 μ.μ. 
και 8—10 μυμ.

(Π734) 1^-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις ήεριοχή Αιιμΐλισυ, 
όπισθεν ζαχαροπλαιστεί- 
ου Κριτζά, T02 τ.ιμ. ισό­
γειος, πολύ οπεριυιψωιμένη 
ιμε μεγάλη βί,ράνια, σάλο 
τραπεζαρία, 3 υπνοδωιμά 
τια, κουζίνα , λουτρό κλπ. 
βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ. τηλ. 222533 από ώ-

μ.μ.
(Π735)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικάικι (Αγ. 
νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άριστη

1—5

(Π671) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
των με νερό 
τάλληλο για 
κηπίου στο

οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική σιυγκοτ 
επένδυση χρη

μώτων. Γίληροφ. από τον τδιο
κτήτη. Τηλ. 288764. 

(Π710) 1-40

αγρός 6 στρέμμά- 
και εννέα ελιές κα 
καλλιέργεια θερμό 
χωριό Πετροικεφά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 850 τ.μ. οικόπεδο 
στον Άγ. Γεώργιο 100 μ. από 
την Εθνική, οδό με 120 κουρμού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρησή ταβέρ 
νας πλήρως εξοπλισμένη στην 
οδό Ζωγράφου 11 (πλησίον Τα

άρι στην Πλ. 
παγγελματική 
ώρα 8—14.00 
κ. Σταγάκη.

Καρνάρου γιά ε 
στέγη. Πληροφ. 
Τηλ. 0831-22302

235628.
(Ζ605) 1—20

1—-6

ίΙΪΑΙΜΟ! ΟΙΚΟΣ ΚΙΚΙΝΟΣ Η.
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Βιάννου 
νέα σχέ- 
της Βα-

Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού 
1 3ος όροφος, πλατ. Καρνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα 
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσιά 
βαρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξειδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ 

Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1. Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ 

MELANIE PETRAKI- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER. 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)
2)

3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.

Ψαρομηλϊγκων 17, τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592 

Μαραθώνας 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.
gy , .

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων

Αγγλικής Φιλολογίας.

λι Μεσαράς. Τιμή 200.000 το 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ 223405

(Π677) Ι—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό· 50.000 το τετραγωνικό και 
πάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 283150

λες αμπέλι. Πληροφ. 
232459.

(Π680)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
οδού Εφέσου εκτάσεως 
Πληρθφ· τηλ. 243310.

(Π612)

τηλέφ.

1—7 
επί της 
282 τ.μ

1—10

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

—238139.
(Π676) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήιματα μη 
χανουργείου 2 τόρνοι, πλάνια, 
Δραπανο. Πληροφ. τηλ. 285348 

(Π682) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φίλτρο ξύλινο 26 
πλάκες και 26 πλαίσαα ξύλινα 
σκελετός σιδήρου για φίλτράρτ 
σιμά ελαιόλαδου και γύψου. Τη 
λέφ. 243262.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ - Ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε .κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—-1 π. μ. εκτός Κυ 
.ριακής,

(Π539) 1—15

(11579) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της 
Λ. Ικάρου 90 λόγω αναχώρησε 
ως εις τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 0841-23407 από 6—8 μ. μ.

(Π588) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο —ταβέ 
ρνα στο Μπεντενάκι. Πληροφ.
τηλ. 288147.

(Π663)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 
μοντ. 9άρι εις αρίστη 
στάση. Πληροφ. τηλ. 
ώρες εργάσιμες.

(Π670)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίβεΐον < 
υλικών (σπαστήρας). '

1—10
GS 78 

κατά- 
281215

αδρανών 
Πληροφ.

χυδραμείου). Πληροφ. 
βραδυνές ώρες.

(Π689)
ΠΡΟΣΟΧΗ

εντός
(Ε418)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΑατάσΤφα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2 CV 
σε 'άριστη κατάσταση με 35.000 
χλμ. και εμπορικό φορτηγό αυ 
τοκίνητο Ο.Μ. 50 5100 μικτο- 
(Λαιρή ωφέλιμο 2015 σε καλή 
κατάσταση ιμε 65.000 χλμ. Τήλ 
231624 πρωί και 250663 βράδυ

τήλ. 855209—234756 κ. Κων. 
Κωνσταντάκη.

(Π666) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στην θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με μπετόν κα| 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920,
230821.

(Π6Ο3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FAST—FOOD To 
στάδικο στον λιμένα Χερσονή 
σου σε τιμή καλή. Πληροφ. τη
λέφ. 283285. 

(Π628)

(Π678) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΝΙΜΑΡίΚΕΓτρο 
φίμων πλήρως εξοπλισμένο, με 
εξασφάζησμένη πελατεία Στυλ. 
Γιαμαλάκη 37 «Μποδοσάκειο». 
Τιμή ευκαιρία ςλόγω αναχωρή 
σεως. Τηλ. 243859.

(Π639) 1—10

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN ΑΜΙ 8 
στέσιον μον. 74 600 CC 4 φορ.
ίπποι δρχ. 120.000.
τηλ. 242515—224656.

(Π551)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφ.

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης TOYOTA COROL 
LA 1100 και VW GOLF. Γίνο 
νται και ανταλλαγές και ο δια 
κανονισμός θα τα βρούμε μαζί 
Μια επίσκεψη σας θα με δικαι 
ώσει. Πληροφ. τηλ. 244298.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καοτα 
νιά και βαρέλια από ου'ί’σκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)22059.

(Π420) 1—20

(Π620) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΟΠΕΛΑ ΧΗΜΙΚΟΣ παραόλ 
ιδει ιδιαίτερα μαθήματα Χημεί­
ας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τιμές λογ.ικές. Εργα 
σία υπεύθυνη. Τηλ. 220591.

(Μ284) 1—3

1—10
312 τ.μ

στον Άγιο Ιωάννη εντός του
νέου σχεδίου.
225777—284494.

(Π561)

Πληροφ. Τ.ηλ.

1—15

στην Λ. 62 Μαρτύρων 4ο. χλμ. 
3ι20 τ.μ. με 120 μ. πατάρι και 
500 τ.μ. ακάλυπτο π«ριφραγμέ 
νο, με φως, νερό, τηλέφωνο. Τη 
.λέφ. 250644.

(Ε420) Ι-"6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
γιοι φοιτητές (αγόρια) επί της 
Λ. Κνωσού τηλ. 234179.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί 
ου και βοηθός ψυκτικού. Πλη 
ροφ. τήλ. 286461 από 5—8 μ.μ

(Ζ607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη 
Λυκείου για να εργαστεί στο 
ταμείο του κιν)φου ϋδΡΌΙΝΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 283075 από 10— 
1 π.μ. και 7—10 μ.μ.

(Ζ608) 1—5

(Ε421) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για^ 
ολιγομελή οικογένεια. Μισθός 
ικανοποιητικός, ει δυνατόν εβ 
σωτερική. Τήλ. 231840.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στο κέντρο. Τηλ. 285327—
283998.

(Ε416) 1—2

(Ζ6Ο6) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πεπειραμέ­
νος για πλυντήριο .μεγάλων αυ

ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟ καθηγητή πα 
ραδίδονται μαθήματα Φυσικής 
—Χημείας και Μαθηματικών 
κατά προτίμηση A', Β' Δέσμης

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΜΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527
Σταλίδα.

(Π 196)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 550 
CC 2 μηνών. Πληροφ. τηλέφ 
222097.

(Π661) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 Τ.μ. 
στην περιοχή Αριφάκι μετόχτ 
επί της οδού Ανθέων. Πληροφ 
τηλ. 223773—222105.

(Π645) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εστι 
ατορίου και καφετερίας σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
0897-22134.

(Π634) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΤΑΙ κατάστημα

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ- 

τετραόροφο
με συνολική κάλυψη 408 μ2 

- μοντέρνας κατασκευής με ασα 
νσέρ επιβατών και εμπορευμά­
των, με παροχές για ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, σύστημα πυρά 
σφαλείας και κλειστό κύκίλωιμα 
τήλεόρ’ασης. Για πληροφορίες 
Αλεξάκης τηλ. 241145.

(Π655) 1—6

ΝΙΚΟΥ ΚΟΠΑΚΑ Ο.Ε
Μαλεβυζίου 11, Καμαράκι, τηλ. 284385

Οι εγγραφές για τη νέα σχολική περίοδο γίνονται κάθε μέρα 9—12 το πρωί και 5-—8 το από­
γευμα.

Λειτουργούν όλες οι τάξεις

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

Τήλ. 234200—230714.
(ΜΙ282)

πτυχιουχος:
1—2

Μαθηματικός
με πείρα σε ιδιαίτερα μάθημά 
τα παραδίδει Μαθηματικά —ιΦυ 
σική —Χημεία σε μαθητές Δη
μοτικού —Γυμνασίου —' 
ου. Τηλ. 282539.

(Μ283)
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο

<Λιυκ»ί-

1—2 
της

1—30

Υπεύθυνη προετοιμασία για κάθε είδος εξετάσεις:

PALSO — MICHIGAN και CAMBRIDGE.

25 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ
ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΝΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες. Τηλ. 
233775.

(Β411) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 
διαμέρισμα 3 άρι στο προάστειο 
Άγ. Ιωάννη οό. Αθανασίου 
Μουση 14. Τηλ. 236963.

(Ε412) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο* οι­
κία στην οδό Δραμουννάνη 2'2 
(Θέρισο Ικοντά στο 25ο Δημ. 
Σχολείο. Πληροφορίες εντός.

ΦΜΣ με αρκετή πείρα στα φρο 
ντιστήρια παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ σε μα 
Οή.τές γυμνασίου—λυκείου, στα 
Μαθηματικά — Φυσική Χη­
μεία. Δουλειά υπεύθυνη. Τιμές 
λογικές. Πληροφ. τηλ. 243875
μετά τις 8.30 μ.μ. 

(M2 60) 1—10

(Ε413) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 4 
άρι με δυο WC γιαφ οιτήτριες.
Τηλ. 235704.

(Ε410)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
με εμιβαδιτν 90 τ.μ. με 
λουτροκαμπινέ. Επίσης 
κατάλληλο για οικία για

1—3 
λουξ 

αυλή, 
είναι 

φοιτη
τές επί της οδού Εργάνης 37
Καμίνια 
241846 

(Ε415)

Ηρακλείου τηλέφ.

1—5

τοκινήτων. Πληροφ.
223851—238311.

(Ζ54Ο)

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοκατοΛκία ή διαμέρισμα πολύ
τέλους κατασκευής άνω 
150 τ.μ στις περιοχές 
Γιάννη, Μασταμπάς.
244374, 242924.

(Ζ500)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιγκρασονιέρα 
επιπλωμένη κατάλληλη για 2— 
3 κορίτσια στη περιοχή Ξηροπο 
τόμοι . Πληροφ. τη}.. 250819 α
πό 8.30—1.10. 

(Ε405) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με

των 
; Άη 
Τηλέφ.

1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

Γερμανίδα δασκάλα που πολλά χρόνια παρέ- ;, 

δίδε μαθήματα Γερμανικής Γλώσσας σε Έλληνες ; 

Δασκάλους και Καθηγητές στη Γερμανία, έγκατα- ;, 

στάθηκε στο Ηράκλειο και παραδίδει ιδιαίτερα 

μαθήματα Γερμανικής, σε μαθητές Γυμνασίου, , 

Λυκείου και εξωσχολικούς.

Πληροφορίες τηλέφωνο 237-725.
nnru _ u u -υυνωτι irv o -»r»“- · V

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 283473

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ συνεχίζονται καθημερινά 10—1

και 5—8 μ.μ.
— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκείου.

— Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 

3η Τάξη.
— ΜΑΘΗΜΑΤΑ αρχίζουν

Δευτέρα 23 Σεπτέμβρη 1985.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΙΠΠΑΣΙΑΣ
Στο «Κέντρο Ιππασίας» Καρτεράς, αρχίζουν α­

πό 10 Οκτωβρίου μαθήματα για τη χειμερινή πε

[ ρίοδο.
Οργανώνουμε γκρουπ για παιδιά με ειδικές τι- 

> μές. Την μεταφορά κατ’ οίκον των παιδιών, την 

> προσφέρει το Κέντρο. 

J Εκπτώσεις για αδέλφια.
*; Πληροφ. τηλ. 282005

Εγγραφές γίνονται μετά τις 5 το απόγευμα.
J-L WUTJ -- TJ——I.............. I

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητος και μεγάλης αντοχής, για όλους 

τους χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Με μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα μέχρι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη.

Μπαταρίες Σουηδικές.
Αναμικτικές και θερμοστατικές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο πκα κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

μπάνιο για φοιτητές.
281883 από 9—11 π.μ.

(Ε327)

Τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για μερι 
κή ή ολική απασχόληση με ευ­
ρύ κύκλο γνωριμιών στον επι 
χειρηματικό κόσμο για την προ 
ώθηση πρωτότυπων διαφημιστι 
κών δώρων. ΔεικΤοί και συντα 
ξιούχοι .ασφαλιστές, πώλητές 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 286641 
(10—2 και 5.30—7.30).

(Ζ568) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ>Λ για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
Γερμανικά ή Αγγλικά. Τηλέφ. 
286296 ώρα 1—5.

(Ζ567) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εται­
ρεία ΖΗΤΑ άτομα δραστήρια ά 
νω των 20 ετών για μερική ή 
πλήρη απασχόληση προς επάν 
δρωση της Εταιρείας. Μισθός 
—προμήθειες. Τηλ. 241490 ώ 
βες γραφείου.

(Ζ565) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια ατ/λι- 
κών για φροντιστήριο. Πληροφ

Ϊ
τηλ. 286140—288252.

(Ζ6Ο8) 1—5

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

CONSOL AS rave ]
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ^ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219^?Ρ J 

ΜΟΑΚΊΥ^^ΠΛ ΛΑΤΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 298847

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ S

ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΜΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000 i

ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 797CO I

ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15 250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000 a

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900 5

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250 §

ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700 J

ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 77 300 j

ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 52600 80800 S

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700 a

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600
71150 !

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21 500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800 S

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ. Λ0 ΥίΣ 552 7 0 81700 1

I ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 ς.φραντζιςκο 661 50 86100 a

I ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 5460 0 86100 5

I ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 4SC |

I ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 590 00 Ϊ

I ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 — I

1 ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000 J

[ΡΩΜΗ 12500 '25450 μπουενος 68000 122000|

1 ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ 69000 12.90OC 1

I ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 72OOC 138000 J

1 ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21 000 ΤΟΚΥΟ 470 00. 91900 a

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

ί

χιΧιοστά·»
ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7
Με αερόθερμο, χώρο θερμανσεως 200 τετρσνω 
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
»>



«ΠΑΤΡΙΣ»

0 ΟΦΗ μέ νέο οχήμο παίζει στπ Λάρισα

\ρηγορα νυρίσματα. Εμένα μ'

0 ΉρόΟοιος μέ τόν ΠανεΛευσινιακό Ερειπωμένο, αλλά επιβλητικό,
από το πέρασμα

ΣΤΟ ματς Λάρισας — ΟΦΗ, 
•που θ' αρχιίισει στις 5 μ.μ. διαι· 
τητής θα είναι ο κ. Βασσάριας

εμπνέει η παριάιδοση. Άλλοι παϊ-
-'ΐβϊϊΒΠΒ

ΤΟΝ Ψαραντώνη, τον πιο· ιδιόμορφο στην Τέχνη, Κρητικό 
Λυράρη, φιλοξενεί σήμερα π στήλη. Το Λυράρη που μσιάζ® να 
βγαίνει απ' τα βάθη του Μινωικού πολιτισμού, απ' την ίδια τη 
σπηλιά του Δία το Ιδαίο Άντρο·.

το Μέγαρο Φυτάκη, με τπ σημάδια 
του χρόνου.

Ο ΟΦΗ -με νέο σχήμα αγωνί­
ζεται σήμερα στη Λάρισα με την

. , · που θα έχει επόπτες γραμμών
χμες θα εινα·Γ ο Σαμαράς καΊ· ο · τους κ.κ. Φρατζανά και Δημό- 
Τσιρμώκος. πουλο, του· Συνδέσυου Διοιτη-

ΟΙ γηπεδούχο: όπως γράψαμε τών θεσ)κης.

-Τ ■ ' 
φϊ4

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ομώνυμη τοπική ομάδα, στα 
πλίαίόια του πρωταθλήματος Α' 
Εθνικής ΚατηΥοριί'ας.

ΕΤΣΙ σύμφωνα με πληροφορί 
•ες της στήλης, το Ηραίκλοιώτικο 
συγκρότημα θα πά'ραταχθέί σή 
•μέρα με την ακόλουθη. ΙΙάδα:

Χόσάδας, Βασιλείίου, Γκου- 
λής, Τσινός, Αγιομ’αιμίτης — 
•Ν'ώπλιας, 'Περσίας, Γιάνία- 
ντν, Ίσης — Σαμαράς, Τσι 
ρημώκος.

ΣΤΗ Λάρισα βρίσκονται ακό 
•μη ■ σι ποδοσφατρι-ατές:

Μητσέας, Ανδριιανίδης, Βλα 
στός, ΧρτσΤοφής, Καργιώ- 
της, Παπαβασιλείου και Τσί ’ 
μπός.

ΑΠΟ αυτούς ο κ. Γκέρίαρντς 
θα συμπληρώσει την Ιβάδα της 
ομάδας του.

ΟΠΩΣ δείχνουν τα πράγματα 
ο ΟΦΗ θα παίξει στη Λάρισα 4 
—Ί—2, με τον Ίση αγωνιζόμε 
νο μπροστά από τα δύο σέντερ 
- μπακ. Λίμπερο θα περάσει και 
πάλι ο Τσινός ενώ επιθετικές σι

και χθες θα παίξουν με την αικό 
λουθη σύνθεση:

Πλίτσης, ΠαραωέσΤας, Κο- 
λομητρσύσης, Μήτσιμπόνας 
•Γχαλ ίτ σ ιός, Βουτ υ ρίτσα ς, 
ΚούπΟεβιτς, Τσ.ώλης. Άν- 
ταμτσικ, Ανδρεούδης, Βαλα 
ώρας.

Γεννήθηκε πριν από 42 χρόνια στ' Ανώγεια και σε ηλι-κί-α -ς 
χρονιών πρωτόπιασ^ τή λύρα στα χέρια του, δίνοντας της τη δι· 
κή του ξιχωρ.στή. τη θεία για πολλούς, χάρη. Τότε άρχισε να 
παίζει σε νάμους κα·ι πανηγύρια. Φορούσε ακόμη κοντά πα-ντελό 
να. Το 1967 κυκλοφόρησε τον πρώτο του δίσκο. Και στο απο 
-κορύφωμα της παρουσίασης της δικής του· τέχνης — της ίδιας της 
ζωής του — η στήλη σταμίατά το μεγάλο λυράρη.

«Η μουσική δεν είνα,ι ευθεία», λέει, «θέλει τα κόλπα της, τα

14

ΠΟίΔΑΡΙΚΟ στο γήπεδό του 
για το φετινό Πρωτάθλημα 
της Τ' Εθνικής κάνει σήμερα 
το απόγευμα ο Ηρόδοτος -αντί 
μετωπίζοντας τον Πανελρυσι- 
νιακό.

ΘΕΛΕΙ τη νίκη η ομάδα 
Αλικαρνασσού γι αυτό οι 
κτες της θα προσπαθήσουν 
κάνουν μια καλή «μφάνιση.

της 
παί
τα

σουν τους παίκτες του Ηροδό 
του στη προσπάθεια τους προς 
τη νίκη.

Ο ΗΡΌΔΟΤΌΣ θα ενισχυθεί 
από τον Πατεμτζή που κατάφε 
ρε τελικά να πάρει,άδεια και 
να έλθει στο Ηράκλειο.

Η ΠΙΘΑΝΗ σύνθεση με την 
οποία θα αρχίσει το- παιχνίδι
ο

Όί φίλαθλοι της Αλ|κα·ρνασ 
σού και γενικά του Ηρακλείου 
είναι σίγουρο ότι θα ιβοηθή-

Ηρόδοτος είναι:
Κοκόλης, Πρωτογεράκη ς,
Ασλάνης, Πατεμτζής, Νιό 
πλίας, Κοιλιάρας, οΦυσΤα-

λάκης, Λάμπρου, Αποστο· 
λάκης.

ΤΘΥΣ: πέντε που θα καθή- 
σουν στον πάγκο ο κ. Λουκανί 
ιδης θα τους διατάξει λίγο πριν 
από το παιχνίδι μεταξύ ωτν 
Βοργιά, Γιαυαλάκη, Μανιό, Μα 
ργέτα, Χατζησπύρου, Αγαπητό 
και Σερεμέτα.

ΤΟ παιχνίδι Ηροδότου—ιΠα 
νελευσινιακού θα αρχίσει στις
5 μ.μ. και ιθα το βιευθύνει ο
ΓιακΌυμάτος του Συνδέσμου 

νάκης, Μπακούσης, Μιχια θηνών.

κ.
Α

Έμιρανπ τό οπυάδια τοϋ χρόνου
οτό Μέγαρο Φυτάκπ ατό Αιμάνι

Μένει εγκάτελειμμένο' στην τύ

0 ΈργοτέΑπζ έκσιροτεύει στά Μέγαρα
ΕΚΤΌΣ έδρας και συγκεκρι 

μένα στα Μέγαρα ·με αντίπαλο 
τον Βύζαντα αγωνίζεται σήμε­
ρα, 2η αγωνιστική του πρώτα 
βλήματος Γ' Εθνικής ο- Εργοτέ 
λης.

Όι κ. ΤΑΤΙιΔΗΣ ξέρει πολύ 
καλά τον αντίπαλό του από τις 
πληροφορίες που έχει μαζέψει 
ο «κατάσκοπος» των κιτρινό- 
■μαυρων ·κ. Μανώλακάκης, και 
έχει καταστρώσει ειδικό σχέ-

διό· για να εξουδετερώσει τα 
ατού του -Βύζαντα και -να φύγει 
-η ομάδα του με ένα θετικό απο 
τέλεσμα.

ΣΥΜ.ΦΩίΝΑ με πληροφορίες
•μας ο Εργοτέλης -θα αρχίσει 
τον αγώνα με την εξής ενδεκά 
δα:

κης, Κάρα'ί'σκος, Συντιχά 
•κης.

ΑΧΛΠΛΗΡΩΜΑΤΓΚΟΙ θα 
είναι οι έξής:·

Χαλκιαδάκης, Μερταράκης 
Χατζηπαναγιώτου, Στραταν 
τωνάκης, Κολλαρετάκης.

χη του, ολόρθο, κόντρα στους 
βοριάδες για να θυμίζιει την επο­
χή του. Το παλιό Ηρώκλ'ειο. Πό 
σο όμως άλλαξε από τότε το επι- 
βλητικό Μέγαρο Φυτάκη! Το πέ 
ρασμα του χρόνου δεν μπό-ρού 
σε να μην αφήσει και εδώ τα ση 
•μάδια του. Σημιάιδια σνεξήτηλα, 
χαραγμένα θάλεγε κανείς βαθε-ιά. 
Για χρόνια τώρα η επιβλητιική 
σιδερένια πόρτα του κτιρίου μέ 
νει κλειστή, όχι όμως και τα πολ 
λά παράθυρα ή οι μεγάλες μπολ 
•κονόπορτες που δεν άντεξαν στο 
πέρασμα του χρόνου. Ένα·-ένα 
τα πορτοπαράιθυρα κρέιμΌ·ντα·ι α

πρώτου ορόφου. Ο πυροσβέστης 
μ ένα τσεκούρι στο.χέρι αποτέ 
λειώσε το έργο· του χρόνου-. Κα
τέβασε το μισογκρεμιισμένο πα­
ράθυρο. Κάτι όμως πρέπει
Wei κ»α/ι μιε τ’ άλλα. Αν καί

να 
το

χεμώνα αυτό συνεχίσσυν ν' ανσι· 
Υοκιλείναυν, είναι πολύ πιθανό 
να έχουμε κα·ι ατύχηιμισμε κάποιο 
διερχόμενο.) ·φί|$

Ας γίνει κάτι, λοιπόν, πριν έρ 
θει μι·α τέτοια καική στιγμή.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ 
ι stsx ζχ- *

0 ιστορικός

Αλεξάκης, Φραγκιαδάκης, 
•Κυριακάκης, Δούκας, Μα- 
μάκας, Γιαλαμάς, Πετρά- 
κης, Καρέλληις, Μαλαμαδά

ΤΟ’ παιχνίδι Βύζαντα —Εργο·

πέιλητικά σα να θέλουν να 
χωριστούν από τον κορμό 
.'Μεγάρου που στόλιζαν για 
•νι α.

απο 
το·υ 
χρό

τέλη θα διευθύνει ο κ. 
γιάννης του Συνδέσμου 
νών.

Ψιρο- 
Αθη-

ΟΛυμπιακόζ Ηρακλείου
Χθες το μεσηιμέρ(ι, όχημα1............ της

Πυροσβεστικής στάθηκε κάτω α
πό το κτίριο· και άπλωσε την με 
γάλη του σκάλα που· έφτασε μέ 
χρι το μεγάλο παράθυρο του

ταν του παιδιού η καρδιά.
•Πατούλιιες - πατο·ύλι·ες προσ­

περνούσαν οι μαθητές των οίκο 
λειών. Και εσύ, της ζωής τη χα 
ρά καμαρώνοντας, περήφανος 
οτέκουσαυν. Φανταστικά υπο- 
•κλείνουσουν στην αιυιθόρμητη χά 
ρη, καθώς καταχτούσε το φως 
της τους δρόμους της πόλης. 
Στο λιγοστό συναιπάντημα της 
μεγάλης ικελαηδήΐστρας παρέλα­
σής, πόσους ύμνους στοχάστηκα 
όταν σας είδα παιδιά, τη χαρά

φια, χαμηλά φτερουγούσαν την 
άνοιξη. Κι ανθήσανε στις γειτο
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ν-ές τα γιασεμιά. Κι ανθίσανε τα 
πορφυρά γαρούφαλα στις γλά­
στρες. Κι ανθίσανε λευκές οι 
Μαργαρίτες. Κι ανθίισανε τα ήλιο 
τρόπΐα, ξανθά. Κι ανθίσανε στην 
'κά ψα του ΣεπΤέβρη, του χειιμώ 
να οι παπαρούνες. Και εσύ πήρες 
μαζί σου τις φωνούλες. αραΐδιιά 
ζοντ'ας κατόπι στο λευκό χαρτί 
ό,τι σου είπε η ομορφάδα του 
συλλογισμού.

Βαγγέλης Γρατσέας.

■■■-s'

ζοιυν αιπλά μΌιυίσική Εγώ τη ζω, τη νιώθω·. Χωρίς τους αυτοσχε- 
διασμρύς, είναι, ψεύτικη η μουσική. Δεν είναι μουσιική».

Τ' ακούσματα του Ψαραντώνη έχουν χαρακτηριστεί καΤά- και 
ρους «·Η Πόνκόσμιιο Γλώσσα». Όμως μερικοί αυτή την «Παγκό­
σμια» τη θέλουν απομονωμένη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΪ ΚΙΝΗΤΟΥ
Ο παρά το> Πίρωτο'&ικ&ί® Η

ρακλείου Κρήτης Δικαστικός 
Επιμελητής Ιωάννης Εμμ. Στι 
βακτάκης, κάτοικος Ηρακλείιου, 

| οδός Σμύρνης αρ. 12
Δηλοποιώ ότι:

Την εικοστήν εννάτην (2ΐ9ην) 
του .μηνάς Σεπτεμβρίου, του 
χιλιοστού εννεακό σΐ’αστού ο­
γδοηκοστού πέμπτου (1985) έ 
τους, ημέραν Κυριακήν και από 
ώρας ,δεκάτης πρωινής έως δω 
δέκατης μεσημβρινής της ιδίας 
ημέρας (10—<12) ενώπιον της 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
•Θεοδώρας Σκουλιδά —Καρα·μ- 
πουρνιοότη και εις το εν Ηρα 
κλείω και επί της οδού Σμύρ 
νης αρ. 27 κείμενον συμβόλαιό 
γραφείον της, τούτης δε κωλυ 
ομένης ενώπιον του νομίμου 
αυτής αναπληρωτού, θ« εκτεβήι

αντιστοίχως, προς πληρωμήν 
εις τον επισπεΰδοντα, αντίιστοί 
χως το υποσού τοτν δρχ. 60.450 
και 54.183, νομιμοτόκως ·μέ- 
χρίς εξαφλήσεως, ορισθείσης -η 
μόρας πλειστηριασμού δια του 
υπ αριθ. 572)1985 προγράμμα- 
τύς μου πλειστηριασμού κινη­
τού, η: 30ή Ιουνίου 1985 ημέρα 
Κυριακή, και ώρα 10—12 π.μ. 
συμβολαιογράφος, επί του πλει 
στ.ηριασμού υπάλληλος, η· συμ 
ιβολαιογράφος Ηρακλείου κ. Θε 
οδώρα Σκουλιδαι— Καραμπουρ 
νιώτη και τόπος πλειστηρια- 
σμού το επί της οδού Σμύρνης 
•αρ. 27 κείμενον συμιβολαιογρα 
φείο ντης, ότε και εματαιώθη 
δεδομένου ότι εξοφλήθησαν ο 
•λοσχερώς οι κατά του άνω ο 
φειλέτού απαιτήσεις του _επι- 
σπεύδοντος ερειδόμεναι ~ επί

«Έχω τα δικά μου χαρακτη.ριστιικά», απαντά ο ίδιος. «Η λύρα 
δ·εν είναι πιάνο. Είναι όργανο πολύ παράξενο. Βγάνει όλες τις νό­
τες. Βγάνει μέχρι και μόρια. Μ-ιικρά - μικρά ακούσματα. Αυτά θέ­
λω· κι -ενώ να δώσω, θέλει δύναμη-. Είναι παράξενη;. Μα έχίει και 
•δύναμη-. Πολύ δύναμη·. Είναι η καλύτερη μουσική του κόσμου». 
Και στη- συνέχεια· η ερώτηση:

τού, δι' ής επιταγής επετάγη ού 
τος όπως πληρώση εις τον επ|

1 σπεύδοντα εντός της νομίμου 
προθεσμίας τα εν αυτή χρηματι 
κά ττοσά, εν (τι>νόιλο> 
55.850, νομιμοτόκως μέχρις e 
ξοφλήσεως, ίνα εκ του επιτευ 
χθησοιμέινου πλειστη ρι άσματος 
πληρωιθή· ο επισπεύδων την α- 
παίτησιν του κατά την άνω· Δια 
ταγήν Πληρωμής και επιταγήν 
του, ορισθείσης δια του δηλωτι 
κού τούτου ημέρας διενεργείας 
πλειστηριασμού -η 29η Σεπτεμ 
βρίου 1985 ημέρα Κυριακή· και 
από· ώρας 10—42 και όπου εν 
τη εκθέσει κατασχέσεως και εις 
ΌΡΧήν του παρόντος αναφέρε- 
ται, με τιμήν πρώτης προσφο- · 
•ράς το ήμισυ της εκτιμηιθείσης 
αξίας ήτοι- το πο-σόν των δρχ. 
εκατόν πεντήκοντα· χιλιάδων 
(150.000). Το φερέγγυον Tew 
πλειοδοτών είναι της απολιλ 
κρίσεως της άνω επί του πλει 
στηριασμού υπαλλήλίου —Συμ­
βολαιογράφου, δύναται δε να ζη 
τήση παρ ’εκάστου τούτων την 
καταβολήν ανάλογου εγγυήσε- 
ως. Ο τελευταίος υπερθειματι- 
στής υποχρεούται να κα-ταιβάλη 
αμέσως το εκπλειστηρίασμα με 
τά των δικαιωμάτων του Τα­
μείου Νομικών και τα κηρύκια, 
άλλως γίνεται κατ' αυτού ανα 
πλειστηριασμός εντός των νο 
μίμων προθεσμιών, © δε δια 
λογαριασμόν τρίτου «περθεματί 
ζων οφείλει να δηλιώση· αμέσιος

— Αντώνη, υπάρχουν σήμερα Κρητικοί Καλλιτέχνες; 
— Οι Καλλιτέχνες δεν είναι ικάτι το καθημερινό. ΓενιέΤαι' 
•ότους τόσους αιώνες. Όπως ο Ορφέας.

ένας

— Δεν δέχεσαι;λοιπόν ότι υπάρχουν Καλλιτέχνες; Ούτε 
εσύ είσαι;

— Όχ·ι·. . j ।
Κοφτή, ξερή,. αλλά σίγουρη απόκριση. Από ένα ζωντανό εκ- 

φραστή της Κρητικής Μουσικής.
— Δεν είιμαιι Καλλιτέχνης, συνεχίζει. Δεν το δέχομαι. Παίζω αυτά 
που νοιώθω. Αυτό που μ’ αρέσει. Αυτό που αρέσει- σε μένα· και σ' 
εσένα. Στην παρέα μας.

Σκέφτεσαι αυτή την τέχνη να την αφήσεις κληρονομιά 
στους νέους;

— θάθελα να· βρω κάποιον που να μαθαίνει λύρα. Να πάρει τα 
•κρητικά ακούσματα. Με τον τρόπο που δίνετα! σήμερα η τέχνη 
στα παιδιά με στενοχωρεί.

— Γιατί δεν έπαιξες στην Κρητική βραδυσ του Δήμου;
— Δεν μ·ε καλέσανε. Μα κι αν με κυλούσανε δε θα πήγαινα. Δεν 
μπορώ να πάω να πωμόνο δυο τραγουδάκια. Ούτε θα προλάβω 
να το αισθανθώ. Αν μου δίνανε μια βραδυά, θα πήγαινα, Τότε 
θα μπορούσα νσ τραγουδήσω σωστά. Ξέρεις πότε είναι σωστή 
η εκτέλεση ενός τραγουδιού; Όταν τραγουδάς πάνω στο πάλκο 
και· θαρρείς πως βρίσκεσαι στην κορυφή του Ψηλορείτη.

— ΕκΡί δε σκάφτηκες ποτέ να δώσεις κάποια συναυλίΌ;
— Το σκέφτομαι. Το κουβεντιάζω με το Φίλο μου το· Γιάννη το 
Σαικελλαράκιη. Μια συναυλία μέσα στη Σπηλιά του· Ιδαϊου Άν­
τρου. Στην καρδιά του αρχαίου πολιτισμού που- φέρνει ο- Γιάν­
νης τώρα στο φως.

— Ο μακαρίττκο Ψαρονίκος, είναι για σένα ένα πρότυπο; 
— Ο ΝιΚος ήτα ν ωρα ίος. Ήθελα να του μοιάσω αλλά δεν ήθέλα 
Γιατί ήθελα νάχω κάτι το δικό μου. Όταν δεν έχεις δική σου 
■προσωπικότητα δεν στοχεύεις πουθενά.

— Ετοιμάζεις τίποτα τώρα;
— Μέχρι· τα Χριστούγεννα θα κάνω ένα δίσκο με δικά μου τρα­
γούδια κ·αι· διασκευασμένα ριζίτικα. Πολλά απ' αυτά θα τα παίξω 
με το μαντολίνο.

ιΚάπου εδώ, αφήσαμε τον Ψαραντώνη, μα δεν αφήσαμε να 
σβήσει· α·π τη μνήμη μας η φράση του: «Η εκτέλεση ενός τράγου 
δ;ου είναι σωστή όταν ενώ είσαι στο πόλκα θαρρείς πως βρίσκε­
σαι στην κορφή του Ψηλορείτη»,

ει ςδημάσιου αναγκαστικόν 
πλειστη,ριασμόν το κάτοΑ κινη­
τόν (αυτοκίνητου) του διωκό­
μενου οφειλέτου Μιχαήλ Χα­
τζάκη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα 
κλείου, οδός Πατελάρου αρ. 3'1 
τη επισπεύσει του Μιλ’πάδου 
Κίμωνός Χουμεριανού, εμπόρου 
κατοίκου Ηρακλείου. Ήτοι:
Εν αυτοκίνητου παλαιού, μετά 

χειρισμένου -και εις καλήν κα 
τάστασιν ευρισκόμενον, μεθ' α 
πάντων των εξαρσημάτων και

των άνω Διαταγών Πληρωμής, 
Ηδη- δε ο αυτός, ως άνω, επι 

σπεύδωιν· Μιλτιάδης Χουμερια- 
νός του Κιίμωνος κατ της Δσ- 
σποίνης, κάτοικος Ηρακλείου ε 
νεφανίσθη την 29ην Ιουλίου 
1985 ενώπιον της άνω επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου — 
συμιβολάίογράφου, συνταχιθέν- 
τας περί τούτ ου του υπι' αριΟ. 
16882)29-7-1985 Δηλωτικού επι 
σπεύσεως πλειστηριασμού, επι 
δοΟύντος νομίμως προς τον διω 
κόμενον οφειλέτην και προς 
τον κ. Ειρηνοδίκην Ηρακλείου, 
ως αι υπ' αριθ. 11374)·1-8-1985 
και 11372)'1-8-1985 εκθέσεις 
μου επιδόσεως, αντιστοίχως, α 
ποδεικνύαυν, δηλώσας συμφώ- 
νως προς τας διατάξεις του 
άρθρ. 973 παρ. 2 και 3 Του 
Κώδικος Πολ. Δικονομίας ότι 
επειδή προέκυ-ψαν νέες απαιτή­
σεις αι οποία| στηρίζονται επί 
τίτλου εκτελεστού κατά τ0υ ι 
δίσυ, ως άνω, οφειλέτου Γεώρ 
γιου Χατζάκη με βάσιν την α 
νωτέρω έκθεσίν μου κατασχέ- 
σεως, ενυ.ργηθή νέος πλειστη- 
ριασμός, του κατασχεθέντος αυ 
τοκινήτόυ, καταθέσας άμα δια 
τον σκοπόν τούτον το πρώτον

θμθδα του Ολυμπιακού Ηρακλείου, που είναι ένα από τα 7 ι- 
ν Tr^ Ενωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ηρακλείου.δρυτικά Σωματεία

Κ ΑΛΗ παρκία στο πρωτάθλη
μα της Α’ Κατηγορίας
να κάνει ο Ολι μκακός

θέλει 
Ηρα»

κλείου ο οποίος έχει ενισχυθεί 
σημαντικά από τις μεταγραφιίς 
(πήρε 10 παίκτες).. Έτσι πιστέύε 
ται ότι όχι μόναθακαταφέρει να 
μείνει αλλά και να πραγματο­
ποιήσει μια καλή πορεία στο 
πρωνάθλημα.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Ο κ. Νίκος 
Λεμονής.

ΕΔΡΑ: Το γήπεδο του Εργο

0 ΠΟΑ οιήν

τέλη
ΧΡΩΜΑΤΑ: Κόκκινο και 

σπρο.
ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

(Κιάπ|3τ)ανάικ.ης (17 εη.)
Α. Ψαθάς (16 ετ.)
Μπαζατζ-ίβης (16 ετ.) 
Αλεξανδράκης (17 ετ.) 
)Γή|ϊλίχης (27εΐτ'.), 
Λογοθέτης (25 ετ.) 
Μαργέτας (28 ετ.) 
ίΠαννόπουλος (20 ετ.)

ά

ΣΤΗΝ IfpamTpa' αγωνίζεται 
ς ο ήμερα ο ΠΟΑ «·κόντρ·α» στην 

Αναγέννησή, στα πλαίσια του 
πρώταθλήμστος Εθνικής Ερασι 
τεχν,κής Κατηγορίας.

ΣΗΜΕΡΑ στις 10 το πρωί θ' 
■αναχωρήσουν με πούλμαν γιο 
την Ιέράπετρα οι εξής ποδοσφα·ι

Ιεράπετβο
Λυριτζής, Μασέλης, Μστθαί 
ου, Σνάνης, Μηλιαριάς, Κο 
κόσης, Κάιλλας, Μαοτρο- 
γ ι α ν νάκης, Μιχελ ο υόά κ η ς. 
Κούκιας, X ρ ιοτοφο ρύδης, 
ΔημόπουΛος.

Γιακουμάκης (22 -ετ.) 
Μαρινάκης (19 ετ.) 
Διαλυνάς (19 ετ.) 
Χρηστάκης (16 ετ.) 
Τσικάλης (29 ετ.) 
Σταματάκης (19 ετ.) 
Ρεμίδιανάκης (20 ετ.)
Κοκονοζάκης (29 ετ.)
Γριυιεζάκης (16 ετ.) 
Δουλγεράκης (20 ετ.) 
Ν-άγκινης (15 ετ.) 
Αποΰουλκχνάκης (20 ετ.) 
'Κυριακάκης (17. ετ.) 
Καλομοίρης (312 ετ.)
•ΚΑΤΑ την μεταγραφική πε 

•ρίοδο απέκτησε τους Κανάκη, 
Καττετανάκη, ΙΡεμιδιανάκη, /Α- 
ποίδου-λ-ιανάκη, Μα-ργέτα, Για 
κουμάκιπ-, Διαλυνά, Τσικάλιη,
Τσαλΐχη και Καλομοίρη, 
αντίθετα παρεχώρησε τον 
στρογιαννάκη.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ενώ 
Μα

ριστές
Φωτάκης, Παντελάκης, Πα-
παδάκης I και II, Βάβουλας.

Τό τοπικό

ΣΤΟΝ αγώνα Αναγέννησης — 
•ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Κσυβλά- 
κης, τσυ Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

Α' Όμιλος
ΑΟΤ—Γιούχτας, γήπεδο Το

ι.ιτακίου, < 
τή τον κ.

ώρα 5 μ.μ. μ« διθ|Τη
/κιβακτάκη και

χτες τους κ.κ. Τσα'ί νη και 
«ράκη.

Π. V ΝΟΜ—Μαραθώνας,

επό 
Ση

Μαλίίον, 
διαιτητή τον

άιρα 5 μ.μ,,
γή- 
με

και επόπτες τοι 
κη και Μαράκη.

κ. Μερκουλίδη 
j; κ.κ. Κασωτά

Α τρόμ η τ ος—II ροίκλής, γήπε­
δο Επισκοπής ώρα 5 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χτντηράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Ξσγοραράκη 
και Ζαρωνάκη.

Ολυμπιακός Χερ.— Αστέρας 
Μυρ., γήπεδο Χερσονήσου ώρα 
5 μ.μ. με διαιτητή τον κ. Χρυ 
σό και -επόπτες τους κ.κ. Φουκά 
κη και Ταβερναράκη.

ΕΓΟΗ-—Αλμυρός, γήπεδο Ε 
ΓΌΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Μπαλτατζίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Φραντζεσκάκη και 
•Νταναλάκη.

Ποστιιδώνας—Θύελλα, γήπε 
δο ΕΠ.ΣΗ ο)ρα 5 μ.μ. με διαιτη 
τή του κ. Καλογιανυάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Καβροχωριανό 
και "Καζοντζιάν.

πρωτάθλημα
Β' Όμιλος
Κόρακας— Ολυμπιακός Ηρ., 

γήπεδο Πάμπιας, ώρα 5 μ.μ., 
με διαιτητή τον κ. Βιδάκιη και 
επόπτες τους κ.κ. Καπελάκη 
και Μαυρουδή.

Δωριέας—ΑΟΚ γήπεδο Κα- 
στελλίου; ώρα 10 π.μ, μ® διαι 
τητη τον κ. Σαιτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Παπαδοβασιλά- 
κη και Χανκυτάκη.

Διαγόρας—Εθνικός γήπεδο Ε 
ΗΒΗ ώρα 10 π.μ. μ® διαιτητή- 
τον κ. Στεφανάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Κοκκινίδη και Βιτώ

• ΜΙΑ ομάδα του Ερασιτέχνη 
ΌΦιΗ — με ποδοσφαιριστές ηλι 
ικίας μέχρι 17 ετών — θα δώσει 
ισήμιερα το απόγευμα στις 3,30' 
•στον Αγιο Νικόλαο φιλικό αγώ 
να με την Β' ομάδα του ΑΟΑΝ.

ρο.
Ρο>μανός—ΑΕΚ, 

λιάς ώρα 5 μ.μ. με
γήπεδο Ε-

τον κ. Κρητικέικη και
διαιτητή 
επόπτες

τους κ.κ. Μαστορίδη και Βλα 
χ-άκ-η.

Θέρισος—Δειλινά γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Κουναλάκη ·και επό­
πτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
Ασλάνη.

Τύλισσος—-Μίνωική γήπεδο 
Τυλίάσου ώρα 5 μ.μ, με διαιτη 
τή τον κ. Βελεγ-ράκη και οπό 
πτες τους κ.κ. Θέμελη και Κα 
5χί"ιτζάκη.

• ΣΤΗΝ Ιταλία βρίσκεται' για 
επαγγελματ.κούς λόγους, ο Πρό 
εδρος του Ερασιτέχνη ΌΦΗ κ. 
Λευτέριης Λυγερός.

• ΑΓΩΝΑΣ δεξίΌτεχνίας αυτό 
κ-ινήτων θα διεξαχθεί σήμερα το 
πρωί στην περιοχή του λιμανιιού 
της πάλης μας.

• ΣΕ φιλικό παιχνίδι που έγινε 
στο- Εθνικό Γυμναστήριο η Ε­
φηβική ομάδα της ΓΒΗ δεν δυ 
σκολεύτηκε να κερδίσει τα Δείλι 
νά με 98—δΟ. Η ΠΕΗ ήταν ισχύ · 
ρότερη κάτω από τα καλάθια και · 
κατάφερε από την αρχή να πά 
ρει το προβάδισμα· στο σκορ. 
Τα Δειλινά ανύμπορα να αντιδρά 
σουν, υπέκυψαν φυσιολογικά 
στην νικήτρια. Καλή η διαιτη- 
•όία των κ.κ. Διαλεκτάκη και Σαα 
τσάκη. Με την ΠΕΗ αγωνιστή 
καν οί: ΛαΤζουράκης (28 πόντ.) 
Καρλάφτης Σ. (26) Καρλάφτης 
Μ. (23) Πεωργακάκης (14) Περδι 
κάκης (7) ενώ με τα Δειλινά αγω 
νΐστηκαν οτ Πεδιώτης (20 ποντ) 
Κσυγιουμιτζάκης (4) Σαρρής (4) 
Σκουτέλης (2) Κλάγκος (14) «ασ 
σαπάκης (2) Τακάκης (3) Φθενός 
Φ. (-) Φθενός Λ. (-), ΔαΤ'λά- 
•κης (4).

παρακολουθημάτων αυτού, ©ρ- 
γίοσιώτσίου κατασκευής /TjOYiOi 
ΤΑ, τύπου ΚΕ 25-51, υπι’ αριθ. 
κυκλοφορίας ΗΚ 1370, χρώμα­
τος ιβυσινί, κλειστόν, βενζινοκί 

ι νητον, δίθυρον υπάριθ. πλάι 
σίου KE—25--Ι2—1050 και υπ' 
αρ:-θ. κινητή-ρος 3Κ—045—6626 
με χρονολογίαν εκιδόσεως αδεί 
ας 8-7-1971, αξίας δρχ. τ-ριακο- 
σίων χιλιάδων (300.000). Κατε 
σχέθη δε το αυΤοκίνητον τού 
το αναγκαστικώς δια της υπ' 
αριθ. 566).1985 εκθέσεώς μου 
κατασχέσεως κινητού, .δυνάμει 
και προ ςεκτέλεσιν των υπ’ αρ. 
59) 198·5 -κ,α|.133) 1985*·Δ·'.αταγών 
Πληρωμών τ-ου Ειρηνοδικείου · 
Ηρακλείου, νομίμως περίβληθει, 
σών τον εκτελεστήριον τύπον, 
αντίγροφον tcw οποίων μετά 
παρά πόδας τούτου υπό χρονο­
λογίαν 17-2-1985 και 23-2Ί985 
αντιστοίχως, επιταγής, επεδόθη 
νομίμως, προς τον διωκόμενου 
αφειλάτην κατά πας υπ' μριθ. 
10955)23-2-1985 και .10980)14- 
3-1985 εκθέσεις μου επιδόσεως

Ν ΟΜ ΑΡΧ ΙΑ HP ΑΚ ΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣ,ΏΤΕΡΙΚίλΝ 
ΤΙΜΗΜΑ Δ. ΙΟ1Κ·ΗΣΕΙΩΣ
Αρ. Πρ. Τ.Τ. 24933

απόγραφο νεκτελεστόν της υπ' 
αρ.ιθ. 354)1985 Διαταγής Πλη­
ρωμής της κ. Ειρηνοδίκου Ηρα 
κλείου ως και την υπ' αριθ. 
11308)3-7-1985 έκθεσίν μου επι 
δόσεως, ©μφαίνσυσα την νόμι­
μον κοινσποίησιν ακριβούς αν­
τιγράφου εξ απογράφου, της ά 
y«» Διαταγής Πληριρμής,· μετά 
παρά πόδας τούτου υπό χρονο 
λόγιαν I Ιουλίου 1985 παραγγε 
λίας μετ' επιταγής του άνω ε 
πισπεύδοντος, προς τον ειρηιέ 
•νον διωκόμενον οφβΐ,λέτην an

το όνομα υπέρ του οποίου υπέρ 
θεμάτισ-εν. Πάς υπερθεματιστής 
δεσμεύεται μέχρις μείζ-ονος προ 
σφοράς. Αρμόδιος Δικαστικός 
Είπιιμελ-ητής παραγγέλλεται ό- 
πώς επιδώσ-η, νομίμως, κεκυρω 
μόνον αντίγραφου του παρόν- 
τας, Α) Προς τον διωκόιμενον 
οφειλέτην Μιχαήλ Γεωργίου 
Χατζάκη, έμπορο, κάτοικου Ή 
ρακλείου, οδός Πατελάρου αρ. 
3Ί κ-αι Β) Εις τους κατά Νό­
μον δικαιούμενους. Δημοσιευθή 
δε εις την ενταύθα εκδ:δομέ- 
νην ημερησίαν εφημερίδα «ΠΑ 
ΤΡΙΣ»,. Εις βεβαίωσιν πάντων 
των ανωτέρω συνετάγη το πα 
•ρόν εν Ηρακλείω, σήμερον την 
ογδόην (8ην) του μηνάς Αυγού 
στοι?, του χιλιοστού εννεακοσι 
οστού ογδοηκοστού πέμπτου 
(1985) έτους, ημέραν Πέμπτην 
και ώραν 6 μ.μ. εις το ενταύθα
και επί της οδού Σμύρνης ·αρ.

κείμενον γραφείον μομ.

Ο επί της εκΤελέσεως 
Δικ. Επιμελητής 

Ιωάννης Εμμ. Στιβακτάκης

Μ.Π.

ΑΝΑΚΟΓΝίλΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι η Νίκη 
συζ. Γεωργ. Παπιαδημητράκη 
το γένος Μ:χ. Σπυριδάική κάτοι 
κος Ηρακλείου οδός Μάρογιώ 
ΡΥΠ 13, εζήτησε να αλλάξει 
το επώνυμο του αβάπτιστου κο 
ριτσιού της που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο το έτος 1983 από 
Σπυριδάκη σε Παπαδημητ,ράκη.

•Καλείται- όποιος τυχόν έχει 
αντίρρηση να υποβάλει αυτήν 
στη Νομαρχία μέσα σε δέκα 
πέντε ημέρες οπό Τη δημοσίευ
ση της αναικοτνώσεως. 

Με εντολή Νομάρχη 
Η Τμη ματίάρχης

Α. Κακκαβά

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT

1η. 7ήμερο< γύρος ΜΑΡΟΚΟΥ

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, αναχώρηση 24)10.

Καζαμπλάνκα - Ραυπάτ - Φεζ - Μεκνές - Μαρακές.

2η. ΙΟήμερη εκδρομή ΚΩΝ)ΠΟΛΗ —

ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, από Ηράκλειο 9)11. 

Κων)πολη - Πριγκιπόνησα - Προύσα - Σμύρνη, 

Έφεσσο - Κουσάνταση - Α Γβαλή - Τσανάκαλες.

<

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

!
Οι Ιερείς και το Εκκλησ-αστ κό Συμβούλιο της Ενορίας 
Αγιου Γευυργίου Πόρου ευχαριστούν θερμά εκ μέρους ό­
λων των βνοριτών, τους κ.κ. Γεώργιο· και Σοφία Περάκη διά 
τον ευγενή δωρεά τους των 700.000 δραχμών προς ανέ- 

, γερση του Πνευματικού Κέντρου της Ενορίας και τους εύ- 
, χονται υγεία και δύναμη δια τη συνέχιση- των καλών τους 
' έργων.
| Δια τους Ιερείς και το Εκκλησιαιστικό Συμβούλιο·
| Πρωτοπρ. Εμμαν. Δασκαλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Π.Ε. Ε.ΔΗ.Κ Ηιραικλειίου καλεί τα μέλη- της Ε.ΔΗ Κ 

Ηρακλείιου να ανανΐώσουν την εγγραφή τους στις Τ Ο που 
ανήκουν, προικισμένου να λάβουν μέρος στις προσεχείς αρ- 
χαιρεισιες για εκλογή νέας Π.Ε. Νομού και αντιπροσώπων 
για προσεχές συνέδριο· του Κόμματος.

Τα γραφεία της Π.Ε. Ε.ΔΗ,Κ. (Δαιδάλου 4, 1ος όρ'οφ'ος) 
•ον® ανακτώ κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και Κυριακής, α­
πό 7,ο0 εως 9,30' τηλ. 221891, 282549, 242641.

Ηράικλειο· 21ι-9-85
Π.Ε. Ε.ΔΗ,Κ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 3ΗΣ ΔΕΣΜΗΣ
Ο Φιλόλογοζ Καθηγητής

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ 
δημιουργεί στο Φροντιστήριο «ΟΡΟΣΗΜΟ» 

ΕΙΔΙΚΑ ©ΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ 
για υποψήφιους 3ης Δέσμης.

Πληροφ. οδός 1821 αριθ. 10, ΜεΤντάνΐ.

Τηλ. 221953 — 289709


